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Sporočilo za javnost
Pekel smo ljudje
Zaprta vrata premierno v SLG Celje
Celje, 16. januar 2024 – Slovensko ljudsko gledališče Celje v leto 2024 vstopa s premiero klasičnega dramskega dela Jeana-Paula Sartra Zaprta vrata v novem prevodu Žive Čebulj. Francoski dramatik, eksistencialistični filozof, scenarist, pisatelj in literarni kritik Jean-Paul Sartre (1905–1980) je eden izmed najpomembnejših intelektualcev 20. stoletja, znan kot vodilni predstavnik eksistencializma. Bil je tudi moralist in politični aktivist, boril se je za človekove pravice; s svojo filozofijo eksistencializma je globoko vplival na svet filozofije in literature, njegova dela pa še vedno oblikujejo naše razumevanje človekovega bivanja. Zaprta vrata so del letošnjega maturitetnega programa in so bila za uprizoritev v gledališču izbrana prav z namenom spodbude dijakinj in dijakov Savinjske regije. 
Ustvarjalsko ekipo sestavljajo: prevajalka in lektorica Živa Čebulj, režiserka Mateja Kokol, dramaturginja Katja Gorečan, scenograf Mark Požlep, kostumografka Iris Kovačič, avtor glasbe Nebojša Pop-Tasić, oblikovalec svetlobe Darjan Domadenik in avtor kipa Simone de Beauvoir Matej Prihavec.
Igrajo: Tarek Rashid (Sobar), Eva Stražar (Estelle), Jagoda (Inès) in Lovro Zafred (Garcin). 

Zaprta vrata (1944) so eksistencialistična drama, ki vzpostavlja pekel v sami srži – ljudeh. Jean-Paul Sartre gradi pekel kot peklensko situacijo medsebojnih človeških odnosov. Upodablja ga v številnih podrobnostih, temah in vprašanjih, ki si jih človek postavlja, kadar razmišlja, kadar poskuša svoje življenje zajeti v svobodno celoto. Svoboda je namreč tista, ki vzpostavlja ali briše meje pekla, ki spreminja ali definira ujetost človeškega bivanja. Uprizoritev ohranja integralno besedilo, odrski jezik pa išče vzporednice z dojemanjem pekla generacije milenijcev in boomerjev. Odpira vprašanje, kaj pomenita svoboda in ujetost: kakšne so različne strategije človeških odnosov pekla, brez ogledal.
»Osnovna zgodba dramskega besedila Zaprta vrata je precej preprosta: trije mrtvi neznanci so skupaj zaprti v sobi in sprva ne vedo, zakaj. Najprej Sobar pospremi v sobo Garcina, za njim Inès in nazadnje Estelle. V dramskem besedilu spremljamo njihovo negotovost, pa tudi prestrašenost ter manipulativnost izrečenega. Dogajanje se v igri ne spreminja z dejanji, temveč večinoma temelji na karakterizaciji likov v dialogih.« 

»Kaj se pravzaprav dogaja s temi liki za zaprtimi vrati, za katere je težko določiti, kaj od izrečenega je resnica, ali vsaj približek resnici, na neki način morda sploh ni toliko pomembno, saj se zazdi, da je tisto, kar like definira ali jih pogojuje, sama dinamika odnosov/pogledov med njimi. Hkrati se soočamo kot bralci in opazovalci z liki, ki delujejo v slabi veri ter deloma predstavljajo neiskreno delovanje, kar se sklada s Sartrovim konceptom neiskrenosti, ki je prav tako lahko razumljen kot mehanizem soočanja s problemom tesnobe, ki je posledica svobode, saj naj bi bil po Sartru človek absolutno svoboden, kar pomeni, da v celoti nosi odgovornost za svoja dejanja.«

»Kot Sartre nakazuje s problematiziranjem teorije pogleda: tisto, kar dela situacijo za zaprtimi vrati kompleksno in skorajda neulovljivo, je način neprestanega poigravanja s pogledi, kaj komu pomeni biti pogledan/viden/spregledan in čemu manipuliranje s pogledi sledi, ali je v nekem pogledu skrita resnica ali laž ali pa samo namera objektivizacije in s tem tudi možne degradacije osebnosti. Podajanje oziroma neprestan boj za neke intimne in družbene pozicije moči, trenutki neke šibkosti, iz katere sledi pogosto še večji pritisk in napad ter v določenih trenutkih tudi sadistično zasledovanje, kot da zaznamo atmosfero že od samega vstopa v sobo tako imenovanega pekla. Ob tem je treba poudariti, da so morda pri raziskovanju in razumevanju širše perspektive likov ključne tudi določene družbene in politične okoliščine, kot so okoliščine in posledice druge svetovne vojne (Garcinovo dezerterstvo) ter prevpraševanje tradicionalnih spolnih/seksualnih vlog (Inès kot istospolno usmerjena oseba), stereotipov in norm (Estellin detomor, zavračanje materinstva, splav).«
»V prostor pekla so postavljene torej tri osebe, ki se vsaka na svoj način upira in kljubuje normativnim vzorcem vedenja, ki jih družba predpostavlja še danes. Vse tri definira stalno podajanje navideznega ogledala drug drugemu (dobesednih ogledal v sobi ni) ter tudi prevpraševanje, kateri pogled ima višjo (družbeno) veljavo; tako bi lahko rekli, da je njihova svoboda odvisna od svobode drugega in v tem kontekstu drug drugemu ne dajo te možnosti osvoboditve. Kadar koli namreč pride do vsaj najmanjše možnosti pomiritve, dialogi eskalirajo v potencialno smer konflikta.« Katja Gorečan, Ujeti v (meta)realnost prostora svobode, pogledov in nadzora, odlomki iz gledališkega lista
Premiera: 19. januarja ob 19.30 na Velikem odru 
Prvi ponovitvi: 20. in 25. januarja ob 19.30
Za konec pa le še to: 

Vabljeni v SLG Celje! Vabljeni v naše in vaše gledališče!

Dodatne informacije na www.slg-ce.si. 
Milana Simonič, 

vodja marketinga in odnosov z javnostmi
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