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Sporočilo za javnost
FEBRUARJA PRIHAJAJO 32. DNEVI KOMEDIJE
Celje, 25. januarja 2024 – V Slovenskem ljudskem gledališču Celje so predstavili program 32. Dnevov komedije, ki bodo potekali med 10. in 25. februarjem 2024. Ob osmih tekmovalnih predstavah bo letos festivalu prvič dodan še izjemno bogat spremljevalni program s predstavami iz Slovenije in tujine, okroglimi mizami, delavnicami in koncertom. 
32. Dnevi komedije prinašajo letni pregled slovenske gledališke produkcije. Selektorica Kaja Novosel je v tekmovalni program uvrstila osem predstav, ki se potegujejo za nagrade strokovne žirije in nagrado občinstva. Tekmovalni program obsega osem predstav, od katerih jih sedem prihaja iz petih slovenskih javnih gledališč, ena predstava pa je produkcija zasebnega producenta. Posebnost ali vsaj pomenljivost letošnjega tekmovalnega nabora je, da z izjemo enega avtorskega projekta in ene dramatizacije slovenske novele večina predstav ni nastala na podlagi slovenskih (dramskih) besedil. Zato je toliko bolj dobrodošla novica, da bo na 32. Dnevih komedije po štiriletnem premoru (zaradi bienalnega značaja razpisa) spet podeljeno žlahtno komedijsko pero. Pa ne samo to: drugič v zgodovini komediografske nagrade ga bo prejela avtorica. Strokovna žirija v sestavi Tatjana Doma (predsednica), Živa Čebulj in Barbara Medvešček je izmed 15 dramskih besedil, ki so prispela na natečaj za žlahtno komedijsko pero 2024, izločila 1 besedilo zaradi nespoštovanja formalnih pogojev natečaja. Izmed preostalih 14 komedij se je žirija soglasno odločila, da nagrado žlahtno komedijsko pero 2024 prejme Nina Majer Ivanetič za komedijo Komu gori. Nina Majer Ivanetič v komediji Komu gori mojstrsko izriše konfliktne situacije kot niz komičnih zapletov, ki v svoj vrtinec posrkajo prav vse prisotne. Njeni tekoče izpisani dialogi so ostri, neposredni in zato tako zelo komični. V vsakem od likov lahko prepoznamo tisti delček sebe, ki vzbuja smeh, in se s tem, ko se smejimo drugemu, nevede smejimo tudi sami sebi. Komedija Komu gori je komedija nravi, ki jo odlikuje ostra besedna komika, je študija zapletenih družinskih odnosov in stanja duha sodobne družbe, ki nas nasmeje, hkrati pa nam ponuja možnost, da bi v napakah drugih prepoznali svoje lastne.

Letošnji festivalski program je zelo kakovosten. Občinstvo si bo lahko ogledalo nekatere najbolj priljubljene in najuglednejše slovenske igralke in igralce. Pogovore bodo tako kot lani vodile igralke in igralci celjskega ansambla, kar izkazuje kolektivno in kolegialno angažiranost celotne celjske gledališke hiše pri festivalu. Poleg osmih tekmovalnih predstav se bo v bogatem spremljevalnem programu zvrstilo kar nekaj dogodkov, namenjenih tako ljubiteljski kot strokovni javnosti, s čimer festival smiselno širi svoje dejavnosti in dogajanje ne le na regionalni, temveč tudi na nacionalni ravni.
Festivalski tekmovalni program na Velikem odru z zaključkom in podelitvijo nagrad
otvoritev festivala
sobota, 10. 2., ob 19.30

William Shakespeare Kar hočete 

SNG Drama Ljubljana

torek, 13. 2., ob 19.30

Jelena Kajgo Lunapark
Mestno gledališče ljubljansko

četrtek, 15. 2., ob 19.30

Sławomir Mrożek Tango
SNG Drama Ljubljana

petek, 16. 2., ob 19.30

Matteo Spiazzi Paradiž
Slovensko ljudsko gledališče Celje

torek, 20. 2., ob 19.30

Vladimir Bartol, Simona Hamer Nekaj v zraku

Slovensko stalno gledališče Trst

sreda, 21. 2., ob 19.30

Joseph Kesselring Arzenik in stare čipke
Mestno gledališče ljubljansko

petek, 23. 2., ob 19.30

Nik Škrlec Zdrava pamet
KUD Dveh in Rumena zavesa, d. o. o.
sobota, 24. 2., ob 19.30

Werner Schwab Predsednice 
Prešernovo gledališče Kranj

Po vsaki tekmovalni predstavi (8 predstav) bo pogovor z ustvarjalkami in ustvarjalci
zaključek festivala in podelitev nagrad
nedelja, 25. 2., ob 19.30

Tadej Toš Abrahmm
Festivalski spremljevalni program
10.–25. 2. 

Foyer 

Marijan Mirt

Homo lepus sive imbecilis
razstava

ponedeljek, 12. 2., ob 19.30

Veliki oder

Salto animato
opera za telo v petih dejanjih
Kulturna organizacija NIIT (HR)

sreda, 14. 2., ob 17.00

Mali oder

Matija Solce in Karel Čapek Življenje na psu
Teatro Matita in MCLU Koper

sreda, 14. 2., ob 19.30

Veliki oder

avtorski projekt Bravo za klovna
Narodno gledališče Subotica (RS) 

petek, 16. 2., ob 17.00

Mali oder 
Prakticirati humor

omizje o festivalih komedije, humorja in satire

sobota, 17. 2., ob 19.30 

CE dur – CElju Dajemo Urbani Ritem

Koncert Bilbi s spremljevalno skupino

ponedeljek, 19. 2., ob 19.30 

Veliki oder

Uroš Kuzman in Aleš Novak v sodelovanju s Siti teatrom BTC Mali otroci, veliki problemi
ponedeljek, 19. in 26. 2., ob 17.00

Mali oder

Za mizo

dva pomenka o komedijah in njihovem festivalu

torek, 20. 2., ob 17.00

Osrednja knjižnica Celje

Prevajati smeh

pogovor s prevajalci komedij

sobota, 24. 2., ob 17.00

Kavarna MCC

Stati sam

odprti mikrofon delavnice stand-up komedije

nedelja, 25. 2., ob 17.00

Mali oder

Gledališki klovn

produkcija intenzivne klovnske delavnice

V žiriji 32. Dnevov komedije so gledališka in radijska režiserka Živa Bizovičar, dramaturginja, režiserka, igralka in publicistka Ajda Rooss ter dramski igralec in gledališki lektor, včasih tudi šepetalec, Simon Šerbinek. Podelili bodo nagrade za žlahtno predstavo, žlahtnega režiserja, žlahtno komedijantko in žlahtnega komedijanta. Tudi gledalci in gledalke bodo tako kot vsako leto izbirali komedijantko ali komedijanta večera ter glasovali za najboljšo komedijo festivala.
Na voljo so štirje festivalski abonmaji, in sicer dva Mala abonmaja, ki vključujeta vsak po tri predstave in en koncert, Srednji s šestimi predstavami in enim koncertom ter Veliki, ki vključuje vseh osem tekmovalnih predstav, zaključni stand-up Tadeja Toša in koncert. Cene abonmajev: 50 evrov za Mali, 90 evrov za Srednji ter 120 evrov za Veliki abonma. Vpis abonmajev bo potekal med 26. januarjem in 1. februarjem. Posamezne vstopnice bodo na voljo od 2. februarja.
V sodelovanju z Mestno občino Celje kot pokroviteljico ima gledališče odprt javni anonimni natečaj za izvirno slovensko komedijo z nagrado žlahtno komedijsko pero 2026. Avtorji morajo svoje komedije poslati do 30. septembra 2025. 
Zahvaljujemo se vsem sponzorjem in medijskim pokroviteljem za pomoč pri izvedbi festivala. 

Dodatne informacije na www.dnevikomedije.si.
Milana Simonič,

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821
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