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Sporočilo za javnost
Gledališko-glasbeni ambientalni omnibus 3JA! premierno po ulicah knežjega mesta Celje
Celje, 7. maj 2024 – V avtorskem projektu 3JA! Matije Solceta bo knežje mesto Celje postalo prostor gledališča. Gledališko popotovanje skozi parafrazo antičnih likov, situacij in atmosfer je hkrati živi kabaret in predstava, svetlobna instalacija in zvočna pot skozi celjski mestni labirint, performativna intervencija na prostem in lutkovna groteska v gostilni. Gledalci se bodo na pot odpravili v majhnih skupinah, z iste začetne točke (tukaj in zdaj) jih bo interaktivni zemljevid naključno usmerjal na posamezna prizorišča po mestu, kjer se v obeležjih, konturah, atmosferah, asociacijah in vsebinah zrcali preteklost. Ustvarjalna tura bo vse gledališke popotnike ponovno združila v znanem tukaj in zdaj, v grand finalu umetniško povezane skupnosti. Premierno 11. maja. 
Ustvarjalsko ekipo sestavljajo: režiser Matija Solce, avtorji besedil Matija Solce, Katja Gorečan, Tanja Potočnik, Anže Zevnik, dramaturginja Mojca Redjko, scenograf Tomáš Žižka, kostumografka Lara Mastnak, avtor glasbe Matija Solce, avtor zvočnih pokrajin in oblikovalec zvoka Ivo Sedláček, lektorica Živa Čebulj, asistenti scenografa Barbara Bulatović, Paola Korošec, Miha Peperko, asistent za lutkovno animacijo Filip Šebšajevič in koreografka prizora Otok Skiros Daša Skrt. 
Igrajo: Žan Brelih Hatunić, Anže Čater, k. g., David Čeh, Maša Grošelj, Lucija Harum, Aljoša Koltak, Urban Krč, k. g., Rastko Krošl, Urban Kuntarič, Barbara Medvešček, Andrej Murenc, Manca Ogorevc, Tanja Potočnik, Tarek Rashid, Daša Skrt, k. g., Matija Solce, k. g., Eva Stražar, Filip Šebšajevič, k. g., Jagoda Tovirac, Damjan M. Trbovc, Lovro Zafred, Branko Završan in Anže Zevnik, k. g.
Režiser, lutkar, igralec, skladatelj in glasbenik Matija Solce je doktoriral iz glasbenih vidikov predmetnega gledališča na oddelku za alternativno in lutkovno gledališče gledališke akademije DAMU v Pragi, kjer občasno predava. S svojimi avtorskimi predstavami je že nekajkrat obšel svet in prejel več pomembnih nacionalnih in mednarodnih nagrad. Celjskemu občinstvu se bo predstavil z gledališkim projektom, ki bo mesto Celje spremenil v prostor gledališča.
Gledališko-glasbeni ambientalni omnibus prebuja antično Troio secundo in gledalce vabi na popotovanje skozi čas. Za vrati, okni in zidovi, v labirintih Keleie, Celeie, Zellie, Cillia, Cila, Cel'a, Celja še vedno živijo starodavni junaki. Današnjega Ahila najdemo za okencem trafike, Agamemnon vodi turistične oglede, Odisej nalaga aplikacijo za parkiranje, Parisu pred štacuno damo vbogajme, pri Hektorju kupimo malico, Helena nas preseneti na odru kabareta. Sodobna odisejada prekopicne pogled na današnji čas in z raznolikimi uprizoritvenimi prijemi spreminja nekdanje rimske ulice, srednjeveške kleti, renesančna pročelja, neorenesančne balkone, sodobne studie, prodajne izložbe, gledališke garderobe in zdravstvene ordinacije v ustvarjalna prizorišča, kjer se mladi junaki starajo, razstavljajo se večno in povsod ponavljajoči se odnosi med generacijami, kot gibka kača vijuga spopad med spoloma, nagajivo se nasmihata dovtipnost in iznajdljivost, objestno se razkazuje potenca, izza roba vidnega nepovratno kuka volja do moči, ki mami, zapeljuje, sprevrača tudi najbolj stanovitne.

»Prehajanje med predmetnim gledališčem, bogato prepojenim z ritmom in glasbenimi učinki, na gledalca in gledalko deluje izredno asociativno. To pomeni, da lahko vsak gledalec ali gledalka posamezen prizor dojemata na različne načine, skladno z lastnim čustvenim dojemanjem tematike uprizoritve, poznavanjem motivike uprizoritve ali preprosto s prepuščenostjo spontanosti doživljanja dražljajev v obliki podob in zvokov (določen prizor sicer lahko spominja na motiv iz določenega literarnega dela, vendar ni strogo vezan nanj).«
»Večkrat doma in v tujini nagrajeni ustvarjalec Matija Solce je v zadnjem desetletju v slovenski gledališki, glasbeni, kulturni in družbeni prostor prinesel svežino, inovativnost, odločnost in samosvojo vizijo kulture. Pri tem navdušuje mnoge mlade ustvarjalce in ustvarjalke, celostno pa prestopa mejnike med generacijami, družbenimi sloji, prepričanji in preskakuje zidove gledališke hermetičnosti, saj z glasbo, humorjem, predanostjo in s ščepcem ironije vedno znova dokazuje, da smo kultura ljudje, mi vsi.«

Maša Jazbec, Gledališče in glasba Matije Solceta: kulturo v vse kotičke mesta!, odlomka iz gledališkega lista
Partnerji uprizoritve 3JA!: Center sodobnih umetnosti – Zavod Celeia Celje, Društvo fotografov SVIT, Kmetijska zadruga Šmarje, Krčma TamKoUčiri, Mestna kavarna, Mestna občina Celje, Muzej novejše zgodovine Celje, Pizzeria Dal Nonno, Pokrajinski muzej Celje, SIMBIO, družba za ravnanje z odpadki, Špital za prjatle, Umetniška četrt U4: Galerija AQ GCC, Gimnazija Celje – Center, Jure Cvitan, Tomaž Črnej, Andreja Džakušič, Narcis Kantardžić, Tomaž Milač
Soorganizator uprizoritve 3JA!: Zavod za kulturne prireditve in turizem Celeia Celje
Predpremiera: 10. maja ob 19.00 | Premiera: 11. maja ob 19.00 
Prve ponovitve: 22. in 23. maja ob 19.00 ter 29. maja ob 17.00
Za konec pa le še to: 

Vabljeni v SLG Celje! Vabljeni v naše in vaše gledališče!

Dodatne informacije na www.slg-ce.si. 
Milana Simonič, 

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821
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