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Sporočilo za javnost
Komedija, komedije, komediji,

komedijo, o komediji, s komedijo.

SLG Celje predstavlja repertoar 74. gledališke sezone
Celje, 3. junij 2024 – Nova gledališka sezona SLG Celje bo raziskovala komedijo, humor in satiro ter njihov skupni vpliv na umetnost, gledališče in družbo nasploh. V središču sezone 2024/25 bo komedija kot ogledalo družbi, sredstvo kritike, orodje prepoznave, nosilka katarze ter možna sprožilka sprememb v družbi in posamezniku. Slogan nove sezone bo: V vsaki komediji je nekaj resnice. Premierno bo v Celju v novi sezoni, 74. zapovrstjo, predstavljenih šest uprizoritev, pet za odrasle in ena za otroke. Februarja in marca 2025 pa bodo v celjskem gledališču ponovno organizirali festival, že 33. Dneve komedije. 
Celjsko gledališče je praktično od samega nastanka močno povezano s komedijo. S festivalom Dnevi komedije pa je ta žlahtni gledališki žanr postal tudi del identitete gledališča in samega mesta. A to ni edini razlog, zaradi katerega SLG Celje sezono posveča raziskovanju komedije. Komedija je imela in ima velik vpliv na razvoj človeštva, je pomemben del človeške izkušnje in opazno prispeva k oblikovanju vrednot človeške družbe. Pogosto je služila in služi kot orodje za kritiko družbenih, političnih in kulturnih norm ter nepravilnosti. Umetniki, dramatiki, gledališčniki so uporabljali satiro in humor, da bi razkrili absurdnost in nelogičnost v družbi ter spodbudili razmislek in spremembo v klasifikaciji vrednot in družbenih postopkov.

Osnovna programska ponudba vključuje šest premiernih uprizoritev širokega spektra zvrsti, ki se pretakajo čez robove komičnega. V prvem delu je nabor predlog vezan na domačo, v drugem delu pa na svetovno dramatiko. 

Bratko Kreft

Krajnski komedijanti

komedija

režiser Diego de Brea

premiera septembra 2024

Mali oder

Emil Filipčič

Veselja dom

nova komedija

režiser Dejan Spasić

premiera oktobra 2024

koproducenta RAMPA in iKult Celovec

Ida Mlakar

O kravi, ki je lajala v luno

glasbena predstava za otroke 5+

režiserka Brina Klampfer Merčnik

premiera oktobra 2024

William Shakespeare

Sen kresne noči

romantična komedija

režiser Jaša Koceli

premiera januarja 2025

Leea Klemola

Kokkola

arktična tragikomedija

režiserka Živa Bizovičar

premiera marca 2025

Bertolt Brecht

Malomeščanska svatba

komična enodejanka

režiser Primož Ekart

premiera maja 2025

V SLG Celje so razpisali predvpis abonmajev, ki bo potekal od 3. do 28. junija 2024. Vsi tisti, ki želite obdržati svoj sedež, ste vabljeni k predvpisu med 3. in 15. junijem. Predvpis za vse preostale, ki bi želeli kupiti abonma še pred poletnimi počitnicami, pa bo potekal od 17. do vključno 28. junija. Ob predvpisu vas čaka darilo. Predvpis pa prinaša tudi številne ugodnosti: 20 % popusta pri nakupu abonmaja novih uprizoritev, razen Premierski, za obstoječe abonente; 20 % popusta za nove abonente pri nakupu drugega abonmaja, razen Premierskega; 50 % popusta za upokojence pri nakupu abonmaja, razen Premierski; 50 % popusta za prvega otroka, mlajšega od 26 let, pri nakupu družinskega abonmaja, vsak nadaljnji otrok 100 % popusta, ter 50 % popusta za študente in dijake pri nakupu abonmaja, razen Premierski. 

V sezoni 2024/25 bodo v SLG Celje že 33. Dnevi komedije. SLG Celje kot organizator in Mestna občina Celje kot pokroviteljica sta letos razpisala javni anonimni natečaj za izvirno komedijo (Žlahtno komedijsko pero), katerega rok za oddajo se izteče 30. septembra 2025. Nagrada bo podeljena na Dnevih komedije 2026.

Za konec pa le še to: 

V vsaki komediji je nekaj resnice.
Dodatne informacije na www.slg-ce.si. 

Milana Simonič, 

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821
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