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Sporočilo za javnost
SLG Celje odpira sezono 2024/25 s komedijo Krajnski komedijanti
Celje, 24. september 2024 – Slovensko ljudsko gledališče Celje odpira novo gledališko sezono, posvečeno raziskovanju komedije, humorja in satire. Raziskovanju komedije kot ogledala družbi, sredstva kritike, orodja prepoznave, nosilke katarze ter možne sprožilke sprememb v družbi in posamezniku. Prva premiera sezone 2024/25 bo komedija Bratka Krefta Krajnski komedijanti v režiji Diega de Bree. Slavnostno odprtje sezone bo v petek, 27. septembra, ob 19.30 na Velikem odru. Podeljena bo tudi Večerova nagrada za igralske dosežke v sezoni 2023/24. 
Ustvarjalsko ekipo Krajnskih komedijantov sestavljajo: režiser, scenograf in oblikovalec luči Diego de Brea, kostumografka Simona Toš, avtor glasbe Joži Šalej in lektorica Živa Čebulj.

Igrajo

Anton Tomaž Linhart Andrej Murenc
Baron Žiga Zois Renato Jenček
Juri Japel Rastko Krošl
Jožefina Linhartovka Tanja Potočnik
Matiček Urban Kuntarič
Micka, hišna per Zoisi Maša Grošelj
Suzana Barbara Medvešček
Visokorojeni grof Hohenwart Žan Brelih Hatunić
Peršone v Županovi Micki

Žlahtni Tulpenheim Anton Tomaž Linhart
Župan Jaka Baron Žiga Zois
Županova Micka Jožefina Linhartovka
Anže, Micken ženen Matiček
Šternfeldovka Suzana
Glas žlahtniga Tulpenheima inu župana Jake Urban Kuntarič
Glas Micke, Anžeta inu žlahtne Šternfeldovke Žan Brelih Hatunić
Glasbenik

Klavir, harmonika Joži Šalej
Citre Peter Napret

Glasbo je posnel Blaž Celarec.

V predstavi je uporabljena slovenska in avstrijska ljudska glasba in motiv iz filma La dolce vita skladatelja Nina Rota.

V predstavi je uporabljen digitalni posnetek izvirnika slike Jožefa Petkovška Doma, 1889, olje, platno, 121,5 x 134 cm, inv. št.: NG S 305, ki je v lasti Narodne galerije.

Bratko Kreft (1905–1996) je s svojim delom in mislijo močno vplival na slovensko kulturo in umetnost. Bil je umetnik in mislec širokega spektra – režiser, dramaturg, dramatik, teatrolog, književnik, pripovednik, publicist, profesor, literarni zgodovinar, filozof. Verjel je v moč in poslanstvo gledališča. V tako imenovani »najljubeznivejši slovenski veseloigri« Krajnski komedijanti (1946) se je oprl na Linhartovo Županovo Micko in Matička in napisal komedijo, za katero se zdi, da bi lahko bila tudi Linhartova. S komedijo mu je uspelo odgovoriti na večno vprašanje o avtorstvu Matička in Micke. Komedija je spretno napisan in domišljen preplet resničnih in izmišljenih dogodkov leta 1789, ko je bila na odru ljubljanskega Stanovskega gledališča prvič uprizorjena prava ljudska igra na Slovenskem, Linhartova Županova Micka, ki slikovito prikazuje vzdušje ob tem dogodku. Delo je napisano v jeziku Linhartovega časa v rokokojski maniri in razkriva tedanje kulturno žarišče in ljubljanske izobražence ter njihov boj za slovenski jezik ter slovensko gledališče. Radostna komedija odkriva plasti prebujanja človeka in naroda, moč, pogum, pa tudi norost in igrivost.
»Komedija je pri nas še vedno zelo podhranjen žanr. Zavedam se, da je delo z igralcem pri komediji najtežje. V procesu nastajanja predstave je treba razkriti in odpreti vse njegove napake, hibe in pomanjkljivosti. Človek že v življenju težko odpre te stvari, zato je delo z igralcem pri komediji bistveno bolj zahtevno kot pri tragediji. Seveda, če ne delaš komedije na efekt s petjem in plesom, ampak se poglobiš v vsebino in znotraj komedije najdeš majhne ljudi, ki imajo velik potencial, da se publika z njimi identificira. Mislim, da je igrati nejunake, kar je v komediji pogoj, igralcem zelo težko. V procesu odpiranja lastnih pomanjkljivosti je potrebna iskrenost.« »Kreft je v komediji vzpostavil kolektivno nezavedno, vse slovenske probleme krotkosti, pohlevnosti, sramu, obremenjenosti, neizrečenosti, žalosti, jeze, strahu, skritega poželenja. Znotraj tega je vzpostavil zanimiv moment vstopa tujke, Italijanke, ki začne s svojo čutnostjo, drznostjo in neobremenjenostjo v Slovencih vzbujati pogum. Pokaže jim, da je možno preseči neke stvari, in Slovenci se kar naenkrat zganejo. Dogajanje se začne skozi sanje, kot da slovenski narod sanja, kot da ti Krajnci sanjajo, kako naj bi bilo. Ko se pojavi tujka, jim odpove razum, na dan nekontrolirano planejo njihovi goni in situacija postane igriva, razposajena, na koncu preide celo v travestijo. Komičnost izhaja predvsem iz slovenske tragičnosti.« režiser Diego de Brea, odlomek iz intervjuja v gledališkem listu
Premiera: 27. septembra ob 19.30 na Velikem odru

Prve ponovitve: 28. septembra, 1., 3. in 18. oktobra ob 19.30 ter 19. oktobra ob 17.00

18. oktobra bo po predstavi na Velikem odru sledil še pogovor z ustvarjalci
Večerova nagrada igralcu Branku Završanu
V sodelovanju s časopisno hišo Večer bodo v SLG Celje že petnajstič zapored podelili nagrado za igralske dosežke članu igralskega ansambla. Strokovna komisija v sestavi Nuše Komplet Peperko (predsednica), Petre Vidali in Primož Ekarta je soglasno odločila, da Večerovo nagrado za igralske dosežke v sezoni 2023/24 prejme Branko Završan za več vlog v uprizoritvah Druga preteklost, Paradiž, Pet kraljev: K psihopatologiji neke monarhije in 3ja!.
Iz obrazložitve:

Lansko sezono smo v gledališče vstopili skozi razstavo Gledališče Möderndorfer in Vinkove besede: »Naj bo gledališka estetika še tako avantgardna, retrogardna, mehanična, koreografska, neverbalna, postmodernistična, kakršnakoli že … vsemu navkljub vedno stoji na odru človek. Smrten človek. Bitje, ki utripa in mineva prav tisti hip, ko ga gledamo. Na odru vedno gledamo Človeka-Igralca, ki nam pripoveduje, ki se nam razdaja s takšno zaresnostjo, da je zaresnejši in prepričljivejši od življenja.«

Na odru tako vidimo moškega v nemški uniformi, ki moleduje za ljubezen svojega nadrejenega; gledamo nemega starca s pasjim povodcem, ki skrbno pripravi hrano za psa, čeprav ga že dolgo ni več z njim; slišimo harmoniko ter zabavljača in rezonerja družbe, ki z raskavim glasom kriči: »Jaz sem Hamlet komedije, ne veš ti tega? Jaz sem zadnji humanist v tej tragikomediji samih psihopatov«; potem spet zaslišimo harmoniko, ki nas pričaka pred gledališčem in kasneje izstopi v jecljajočega Menelaja, ko na Prešernovi ulici pod balkonom Muzeja novejše zgodovine Celje za-za-za-zahteva svojo Heleno.

Človek-Igralec, skozi katerega se valijo zgodbe pretekle, v vse smeri presežne sezone, z drugačnimi, svežimi, zahtevnimi uprizoritvami, je Branko Završan. Spremljamo ga lahko skozi osem in več igralskih vlog v štirih predstavah. Branko, torej, ne zgolj zaradi izjemne igralske kondicije, koncentracije, gledališke predanosti, ki jo izkazuje, pač pa tudi in predvsem zaradi lastnega igralskega creda, ki gledalcem vselej omogoči, da s prefinjeno, humorno (ali pretresljivo) distanco pogledamo na gledališče in življenje nasploh.
Slavnostna podelitev nagrade bo v petek, 27. septembra, po premieri Krajnskih komedijantov. 
Za konec pa le še to: 

V vsaki komediji je nekaj resnice.
Dodatne informacije na www.slg-ce.si. 

Milana Simonič, 

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821
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