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Sporočilo za javnost
Prepoved objave o Večerovi nagrajenki do petka, 21. septembra, do 19.30.
Krstna uprizoritev drame Shocking Shopping
CELJE, 19. september – V SLG Celje bo v petek, 21. septembra, ob 19.30 krstno uprizorjena drama Shocking Shopping avtorja in režiserja Matjaža Zupančiča. Zupančič je za dramo prejel tudi Grumovo nagrado.
Dramo so ustvarili režiser Matjaž Zupančič, dramaturginja Tina Kosi, scenografinja Sanja Jurca Avci, kostumografinja Bjanka Adžić Ursulov, glasbeni opremljevalec Vanja Novak, inštruktor za borilne veščine Sebastjan Starič, lektor Jože Volk in oblikovalec luči Andrej Hajdinjak.
Igrajo: Renato Jenček, Barbara Medvešček, Tarek Rashid, Andrej Murenc, Vojko Belšak in Damjan M. Trbovc.
Nič hudega sluteči Jožef Kotnik se znajde v nakupovalnem centru Shocking Shopping, da bi kupil kruh in pol piščanca, in postane petdesettisoči obiskovalec nakupovalnega centra. Za obljubami o številnih ugodnostih, popustih, posebnih nakupih, spretnimi marketinškimi potezami, članstvi in formularji se Jožefu naenkrat odpre svet v zakulisje nakupovalnega centra, kjer stvari postajajo vse bolj bizarne, strašljive in krute. Bleščeča meka nakupovalnega užitka pokaže svoje temne in grozljive plati in Kotnika potegne v brutalen vrtinec, iz katerega ni rešitve.
Drama je bila nagrajena z Grumovo nagrado 2011. Žirija je v utemeljitvi zapisala, da je Shocking Shopping spretno napisana drama, ki z mikrofizičnimi eksempli spregovori o globalni sliki sveta.
Večerovo nagrado za igralske dosežke v sezoni 2011/12 za vloge Nine Mihajlovne Zarečne v Utvi, Pikice v Pikici in Tončku ter Prve erinije in Druge mlade ženske v Muhah prejme Nina Rakovec.

Iz utemeljitve
»Zanjo je značilen izrazni detajl. Prav s tem na videz drobnim, skorajda nepomembnim izraznim sredstvom gradi svojo gledališko vlogo. Njena igralska kreacija je dovršena prav zavoljo obvladovanja detajlov. Njen gib, ples in glas, njeno popolno petje in njena mimika popeljejo gledalca v svet gledališča tako, da v ospredje njegovega zanimanja ni zgolj njena igra, marveč prezenca vloge, celotna predstava in ne nazadnje tudi pozornost do soigralcev.«

Večerovo nagrado podeljuje žirija v sestavi Ivanka Mežan in Alja Predan (članici) ter Zdenko Kodrič (predsednik). 
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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