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Sporočilo za javnost
Prva slovenska uprizoritev predstave za otroke in mladino SKRIVNOSTI
CELJE, 2. oktober – V SLG Celje bo v petek, 5. oktobra, ob 18. uri premierno uprizorjena predstava za otroke in mladino Skrivnosti avtorice Jacqueline Wilson in režiserke Mateje Koležnik. 
Predstavo so po dramatizaciji Vicky Ireland ustvarili prevajalec Gregor Fon, režiserka Mateja Koležnik, dramaturginja Tatjana Doma, scenograf Ivo Knezović, kostumograf Alan Hranitelj, avtor glasbe Coco Mosquito, koreografinja Magdalena Reiter, lektor Jože Volk in avtor kiparskih del Danijel Srdarev.
Igrajo: Minca Lorenci, Ana Ruter, Jagoda, Manca Ogorevc in Aljoša Koltak.
Jacqueline Wilson (1945) je ena najuspešnejših, najbolj priljubljenih in najbolj prodajanih britanskih avtoric otroške in mladinske literature. Samo v Veliki Britaniji je bilo prodanih več kot 30 milijonov izvodov njenih knjig, britanski otroci so jo proglasili za svojo najljubšo avtorico, v Independentu pa so jo poimenovali "literarna superzvezda".
Skrivnosti so napeta in pretresljiva zgodba o dveh najstnicah, ki se znajdeta v težavah. Kljub velikim socialnim razlikam postaneta najboljši prijateljici, v težkih trenutkih si stojita ob strani. To je zgodba o najstnicah, ki morata zaradi neodgovornosti staršev in nasilja v družini prehitro odrasti in se le s težavo znajdeta v svetu odraslih, kljub vsemu pa jima z močno voljo in najstniško trmo uspe premagati navidez nepremostljive težave. 

Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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