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Sporočilo za javnost
3.februar 2008
Zapeljivi DIPLOMIRANEC v SLG Celje
V petek, 6. februarja, ob 19.30 bo v SLG Celje premiera komične drame Diplomiranec (The Graduate), po besedilu Terrya Johnsona, v režiji Dušana Mlakarja. 
Komično dramo so ustvarili prevajalka Tina Mahkota, režiser in glasbeni opremljevalec Dušan Mlakar, dramaturginja Tatjana Doma, scenograf Branko Hojnik, kostumografinja Belinda Radulović in lektor Jože Volk. Igrajo:
Luka Cimprič (Benjamin), Lučka Počkaj (gospa Robinson), Igor Žužek (gospod Robinson), Nina Ivanišin (Elaine), Mario Šelih (oče, gospod Braddock), Jagoda (mama, gospa Braddock), Tanja Potočnik (striptizeta), Damjan M. Trbovc (receptor), Igor Sancin in Rastko Krošl (dva moška), Rastko Krošl (psihiater), Igor Sancin (duhovnik) in Damjan M. Trbovc (natakar).
Podrobneje o komični drami Diplomiranec
Diplomiranec je duhovita drama odličnih dialogov, pravih verbalnih spopadov med protagonisti, polna čustvenih preobratov, govori o razkoraku med generacijama staršev in otrok, razmerjih med ljudmi, o težavah iskanja lastne identitete na eni in morali družbe na drugi strani. Dogajanje v komični drami Diplomiranec je postavljeno v Ameriko v burna šestdeseta leta prejšnjega stoletja, v čas vietnamske vojne, političnih nemirov, velikih socialnih sprememb in seksualne revolucije. Benjamin se po maturi za počitnice vrne domov in se znajde na zabavi, ki mu jo pripravijo starši. Žena očetovega poslovnega partnerja, rahlo zapita in zdolgočasena gospa Robinson, pride v njegovo sobo in ga poskuša zapeljati. Benjamin je nesamozavesten, neizkušen v spolnosti, zdolgočasen ter izgubljen. Kmalu se prepusti ljubezenski aferi s starejšo, vendar še vedno privlačno, gospo Robinson. Potem pa se zagleda v njeno hčer Elaine.
O Terryu Johnsonu
Terry Johnson (1955) je britanski dramatik in režiser, ki ustvarja tako za gledališče, televizijo in film. Odrsko priredbo komične romantične drame Diplomiranec (The Graduate) je napisal leta 2000 po romanu Charlesa Webba in scenariju Calderja Willinghama in Bucka Henryja. Odrsko priredbo Diplomiranca je z velikim uspehom postavil na oder v Londonu, Avstraliji in New Yorku. Prvi in najbolj popularni roman Diplomiranec Charlesa Webba je izšel leta 1963, avtor pa ga je napisal kmalu po zaključku študija na Williams Collegu leta 1961. Zgodba naj bi temeljila na njegovi osebni ljubezenski aferi s starejšo, bogato in poročeno damo pasadenske visoke družbe, ki je povzročila veliko razburjenje v konzervativni Pasadeni. Film Diplomiranec je bil posnet leta 1967 v režiji Mikea Nicholsa. Prislužil si je kar sedem nominacij za oskarja, pobral pa je oskarja za režijo. V vlogi enaindvajsetletnega Benjamina Braddocka je nastopil takrat devetindvajsetletni Dustin Hoffman, v vlogi gospe Robinson, ki je v filmu v svojih zgodnjih štiridesetih, pa le šest let starejša Anne Bancroft.
Več o predstavi Diplomiranec najdete na www.slg-ce.si ali na 051651821.
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