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Sporočilo za javnost
Festival Dnevi komedije 2009
CELJE, 17. februar – v SLG Celje se bo v petek, 20. februarja, ob 19.30 pričel 18. festival Dnevi komedije.

Na celjskem odru bomo videli vrhunske komedijske uprizoritve raznih gledališč, ki so med seboj zelo različne, vsem pa so skupni vrhunski igralski nastopi. Letošnji Dnevi komedije bodo glasbeno obarvani, saj bomo v tekmovalnem delu videli kar dva muzikala, to sta Moje pesmi moje sanje in Sugar – nekateri so za vroče. Prvič v slovenskem prostoru bomo videli glasbeno klovnijado, enega najstarejših zabavnih žanrov, katerega bo pričarala predstava Solistika. Tem se bodo pridružile še grenka komedija o sodobni kadrovski politiki Grönholmova metoda, narečno obarvana politično-satirična komedija Gospa ministrica, trpka komedija Elling, komedija o zakulisnem odrskem dogajanju Hrup za odrom in žgečklijva komedija Življenje podeželjskih plejbojev po drugi svetovni vojni ali Tuje hočemo – svojega ne damo. V spremeljevalnem programu bodo na sporedu tri predstave, in sicer Zgodovina moje neumnosti, Fuzbal je vse! in Duohtar pod mus!
Zaključna predstava festivala bo monokomedija Zorana Hočevarja Za znoret, zmagovalka festivala Monodrama Ptuja 2008.
Žirijo Dnevov komedije 2009, ki bo podelila nagrade za žlahtno predstavo, žlahtnega režiserja, žlahtno komedijantko in žlahtnega komedijanta, sestavljajo dramska igralka Alenka Cilenšek, direktor Osrednje knjižnice Celje Branko Goropevšek ter novinar in publicist Tomaž Simon. Gledalci bodo tako kot vsako leto vsak večer izbrali komedijantko ali komedijanta večera in glasovali za najboljšo komedijo festivala. 

Pokrovitelj festivala Dnevi komedije 2009 je predsednik Republike Slovenije dr. Danilo Türk. Častni pokrovitelj je Mestna občina Celje z županom Bojanom Šrotom. 
Med pokrovitelji so še Tuš kot glavni pokrovitelj, časopisna hiša Večer kot glavni medijski pokrovitelj in Radio Fantasy.

Več o festivalu Dnevi komedije 2009 si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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