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Sporočilo za javnost

Festival Dnevi komedije 2013
CELJE, 5. marec – V SLG Celje se bo v četrtek, 7. marca, ob 19.30 pričel 22. festival Dnevi komedije, ki bo trajal do 23. marca. 

Na Velikem odru SLG Celje se bo ob koncih tednov zvrstilo devet odličnih komedijskih uprizoritev. Po izboru selektorice festivala Tatjane Doma bomo videli osem predstav v tekmovalnem programu in zaključno predstavo. Tekmovalni program bo odprla glasbeno kriminalna komedija Parole, parole ali Ni bila peta, bila je deveta, sledile pa ji bodo še komedija Sleparja v krilu, delirij v enem dejanju Sen, poročna melodrama po napolitansko Filumena Marturano, monokomedija Star fotr, politična satira Živalska farma, komedija Vitez čudes in glasbena komedija Slovenska muska od A do Ž.
Spremljevalnega programa festivala Dnevi komedije 2013 zaradi zmanjšanja virov financiranja letos ne bo. Festival, ki bo potekal tri konce tednov od četrtka do sobote, bomo zaključili z odrskim predavanjem o smehu Smehologija – stand up eductainment.
Žirija Dnevov komedije 2013 v sestavi gledališki režiser Jaša Jamnik, gledališki režiser Nebojša Bradić in ravnateljica Osnovne šole Lava Marijana Kolenko bo podelila nagrade za žlahtno predstavo, žlahtnega režiserja, žlahtno komedijantko in žlahtnega komedijanta. Gledalci bodo tudi na letošnjem festivalu vsak večer izbrali komedijantko ali komedijanta večera in glasovali za najboljšo komedijo festivala. 

Mestna občina Celje kot pokroviteljica in Slovensko ljudsko gledališče Celje kot organizator razpisujeta javni anonimni natečaj za izvirno komedijo – žlahtno komedijsko pero. Več o tem lahko najdete na spletni strani http://www.slg-ce.si/index.php?page=natecaj. Nagrada bo podeljena na Dnevih komedije 2014.
Častni pokrovitelj festivala Dnevi komedije 2013 je Mestna občina Celje in župan Bojan Šrot. Časopisna hiša Večer kot glavni medijski pokrovitelj ter številni sponzorji in donatorji so se ponovno odzvali in finančno podprli festival, za kar se iskreno zahvaljujemo.
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