Sporočilo za javnost

PREDSTAVITEV REPERTOARJA SLG CELJE V SEZONI 2013/14

Celje, 28. maj – SLG Celje je predstavilo repertoar gledališke sezone 2013/14. Na celjskem odru bodo uprizorili šest predstav – tri drame, farso, komedijo in predstavo za otroke. V novi sezoni bo na voljo tudi razširjeni popoldanski Abonmajček, abonma za najmlajše.

Sezono 2013/14 bo SLG Celje odprlo na Odrupododrom s prvo slovensko uprizoritvijo sodobne angleške drame Mika Bartletta Krči v režiji Jureta Novaka, sledila bo prva slovenska uprizoritev dolgoletne broadwayske uspešnice, farse Neila Simona Govorice v režiji Jake Andreja Vojevca, lahko si bomo ogledali parodijo in komedijo Jessa Borgesona, Adama Longa in Davida Singerja Zbrana dela Williama Shakespeara (okrajšano) v režiji Nikole Zavišića, predstavo za otroke Pika Nogavička Astrid Lindgren bo na oder postavila režiserka Anđelka Nikolić, sledila bo drama, dobitnica Pulitzerjeve nagrade Naše mesto Thorntona Wilderja v režiji Matjaža Zupančiča, sezono pa bo sklenila francoska drama Yasmine Reza Kako poveš, kar si odigral v režiji Janeza Pipana.
V sezoni 2013/14 se bo v SLG Celje odvil 23. festival Dnevi komedije, ki bo predvidoma potekal konec februarja in začetek marca 2014. SLG Celje kot organizator in Mestna občina Celje kot pokroviteljica sta razpisala javni anonimni natečaj za izvirno komedijo (žlahtno komedijsko pero), rok oddaje je 30. september 2013, nagrada pa bo podeljena na Dnevih komedije 2014.

Novost prihajajoče sezone je razširjeni popoldanski Abonmajček, ki ga SLG Celje razpisuje za najmlajše obiskovalce gledališča poleg dopoldanskega Abonmajčka. Abonmaja sestavljajo tri igrane predstave – Pikica in Tonček (Slovensko ljudsko gledališče Celje), Muca Copatarica (Prešernovo gledališče Kranj), Gregorjevo čudežno zdravilo (Mestno gledališče Ptuj) in dve lutkovni predstavi – Zvezdica Zaspanka (Lutkovno gledališče Ljubljana) in Rdeča kapica (Lutkovno gledališče Maribor). Predstave bodo na sporedu ob sobotah.
Razpisali so predvpis abonmajev, ki bo potekal med 3. in 21. junijem 2013, in jesenski vpis abonmajev, ki bo potekal od 2. do vključno 12. septembra 2013 pri blagajni SLG Celje. V času predvpisa nudijo poseben 10% popust.

Več o repertoarju in abonmajih SLG Celje si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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