Sporočilo za javnost
Premiera komedije
ZBRANA DELA WILLIAMA SHAKESPEARA

(OKRAJŠANO)
CELJE, 1. oktobra – V SLG Celje bo v petek, 4. oktobra, ob 19.30 premierno uprizorjena komedija Zbrana dela Williama Shakespeara (okrajšano) Adama Longa, Daniela Singerja in Jessa Winfielda v režiji Nikole Zavišića. Igrajo Vojko Belšak, Andrej Murenc, Aljoša Koltak in Anže Čater k. g. 

Predstavo so ustvarili prevajalec Milan Jesih, režiser in scenograf Nikola Zavišić, dramaturginja Tina Kosi, kostumografinja Mateja Benedetti, avtor in izvajalec glasbe Anže Čater, prevajalca besedila za rap in avtorja priredbe rapa Murat, Aljoša Koltak, avtor ilustracij Luka Uršič, oblikovalec luči Nikola Zavišić, lektor Jože Volk in asistentka režiserja Eva Kokalj.
Igrajo Vojko Belšak, Andrej Murenc, Aljoša Koltak in Anže Čater k. g.
Ameriška potujoča igralska skupina Mala Shakespearova družina (Reduced Shakespeare Company) uprizarja kratke, navidezno improvizirane zelo zgoščene verzije velikih iger. V svojih uprizoritvah združujejo verbalno in fizično komiko, njihov stil pa so poimenovali 'novi vodvil'. Poznani so tudi kot 'Poredni fantje okrajšav'.
Skupina igralcev se odloči, da bo v enem večeru odigrala niz odlomkov iz zakladnice največjega svetovnega dramatika – Romea in Julijo, Tita Andronika, Othella, Julija Cezarja, Antonija in Kleopatro, Macbetha, Hamleta … Shakespearovo bogato in raznoliko delo spremlja obsežen teoretičen opus, tudi igralci se ne morejo izogniti komentarjem njegovega dela, zato so pogosto v interaktivnem odnosu z občinstvom. Najprej se igralci publiki predstavijo, potem pa začnejo s parodično predstavitvijo glavnih oseb v Romeu in Juliji, temu sledi tragedija Tit Andronik à la kuharski nasveti, potem ugotovijo, da Othella ne morejo uprizoriti, ker je glavna vloga napisana za temnopoltega igralca, končno pa se odločijo, da ga bodo izvedli v rap verziji, potem vseh šestnajst Shakespearovih komedij strnejo v eno samo ... V drugem dejanju s pomočjo publike odigrajo Hamleta, na koncu pa ga še nekajkrat odigrajo vsakič hitreje in zaključijo svoj nastop tako, da Hamleta odigrajo nazaj.
Zbrana dela Williama Shakespeara (okrajšano) na zabaven, parodičen, duhovit in komičen način predstavlja delo velikega klasika širši množici občinstva.
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
Jože Volk,

gledališki lektor in

predstavnik za odnose z javnostjo SLG Celje
