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Sporočilo za javnost
Zadnja premiera letošnje sezone v SLG Celje 

Poetična drama SAMOROG
CELJE, 12. maj – v SLG Celje bo v petek, 15. maja, ob 19.30, na Velikem odru premiera predstave Samorog, po besedilu Gregorja Strniše in v režiji Janeza Pipana.
Poetično dramo Samorog so ustvarili režiser Janez Pipan, dramaturginja Tatjana Doma, scenograf Marko Japelj, kostumografinja Bjanka Adžić Ursulov, avtor glasbe Mitja Vrhovnik Smrekar, korepetitorka Ana Duša, inštruktor borilnih veščin Rajko Nemec, lektorica Metka Damjan in asistent lektorice Jože Volk. Po temle vrstnem redu nastopajo: Igor Žužek (Glasnik), Mario Šelih (Dizma), Kristijan Guček (Wolf), Nina Ivanišin (Margarita), Minca Lorenci (Uršula), Miro Podjed (Zvezdogled), Bojan Umek (Pincus), Vlado Novak k.g. (Bertram), Igor Sancin (Rabelj) ter Rajnhold Jelen, Dani Les, Marko Poček in David Vitez kot Biriči.
Dogajanje poetične drame Samorog je postavljeno v srednjeveško mesto, ki ga po legendi straži samorog. Njegov ustanovitelj je bil Henrik Sekira, ki je samorogu odsekal glavo, zato je njegov rod preklet. Sovražnik Berenger oblega mesto. V njem živita potomki bogate družine Axtlingov, dvojčici Margarita in Uršula. V mestu se pojavita vojak Wolf in špilman Dizma, v katerem krčmar Pincus in Uršula prepoznata umetnika Dizmo, ki je nekoč na njihovi hiši naredil barvasto okno z motivom samoroga, nato pa odšel. V obkoljenem mestu si skuša sodnik Bertram pridobiti ponosno in nedostopno devico Margarito Axtling.
Svet, ki ga opisuje Strniša, je skupek več svetov. »Ta svet je povezan z drugim, večjim in višjim svetom.« Samorog je dramatizirana Strniševa poezija in je v svojem bistvu avtorjeva filozofija, ki razkriva spopad med dobrim in zlim, med lažjo in resnico. Poetična drama Samorog je povsem sodobna drama o oblasti, manipulaciji, izdaji, uničevanju, ubijanju in vsem tistem, kar izbruhne na dan v času nevarnosti vojne.
Več o predstavi Samorog si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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