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Sporočilo za javnost
PREDSTAVITEV NOVE SEZONE V SLG CELJE

CELJE, 4. junij – SLG Celje je predstavilo repertoar prihajajoče sezone 2009/2010. Na celjskem odru bomo videli komedijo, dve drami, komično dramo, klasično igro ter predstavo za osnovnošolce. Vse uprizoritve so prve slovenske uprizoritve. Igralskemu ansamblu se bodo pridružili štirje novi člani: Vojko Belšak, Andrej Murenc, Ana Ruter in Pia Zemljič.

SLG Celje je ponovno pripravilo raznolik repertoar z bogato vsebino in vseobsegajočimi družbeno-kritičnimi temami. Sezono 2009/2010 bo SLG Celje pričelo s komedijo Samica človeške vrste, ki jo bo režiral Dušan Mlakar. V nadaljevanju bo režiserka Ivana Djilas na oder postavila predstavo za osnovnošolce Tom Sawyer in vražji posli. Sledili bosta dve drami: Zastave v režiji Matjaža Latina in Jesenska sonata v režiji hišnega režiserja Janeza Pipana. Komično dramo Romanca bo celjskemu občinstvu predstavil Matjaž Zupančič. Sezono bomo sklenili s klasično igro Čar v režiji Sama M. Strelca.

V času med 19. februarjem in 14. marcem 2010 se bo v SLG Celje odvijal že 19. festival Dnevi komedije. Mestna občina Celje kot pokroviteljica in SLG Celje kot organizator sta razpisali natečaj za izvirno komedijo (žlahtno komedijsko pero), nagrada pa bo podeljena prav na Dnevih komedije 2010.

Pomembna novost je Večerova nagrada, ki jo bo strokovna tričlanska žirija podelila najboljši igralki oziroma najboljšemu igralcu SLG Celje. Žirija si bo ogledala vse nove uprizoritve SLG Celje in ob koncu sezone podala svojo odločitev. Nagrada bo podeljena ob prvi premieri v sezoni 2010/2011.

Na celjski oder bodo stopili štirje novi člani igralskega ansambla. To so izkušeni in priznani igralci: Vojko Belšak, Andrej Murenc, Ana Ruter in Pia Zemljič. 

SLG Celje 8. junija pričenja s predvpisom abonmajev nove sezone. Potekal bo vsak delavnik med 9. in 12. ter med 17. in 19. uro vse do 19. junija. Kot družini prijazno gledališče z novo sezono uvajamo družinske vstopnice in družinske abonmaje. 

Sponzorji SLG Celje v sezoni 2009/2010 so časopisna hiša Večer, kot glavni medijski pokrovitelj, Radio Center in Premena.

Več o repertoarju in abonmajih SLG Celje si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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