Sporočilo za javnost 
Premiera drame
KAKO POVEŠ, KAR SI ODIGRAL
CELJE, 6. maja – V SLG Celje bo v petek, 9. maja, ob 19.30 na Velikem odru premiera drame Kako poveš, kar si odigral Yasmine Reza v režiji Janeza Pipana.
Predstavo so ustvarili prevajalec Aleš Berger, režiser in dramaturg Janez Pipan, scenograf Marko Japelj, kostumograf Leo Kulaš, avtor glasbe Aldo Kumar, oblikovalec luči Andrej Hajdinjak, lektor Jože Volk, oblikovalka knjige Mojca Kumar Dariš in učitelj klavirja ter korepetitor Simon Dvoršak.
Igrajo Pia Zemljič, Vojko Belšak, Minca Lorenci, Renato Jenček in statisti Gregor Prah, Dani Les, David Vitez, Sandi Abraham, Rado Pungaršek, Metod Kroflič in Manja Vadla (gostje).
Najnovejša drama francoske dramatičarke, pisateljice in scenaristke Yasmine Reza Kako poveš, kar si odigral (Comment vous racontez la partie, 2011), ki je bila krstno uprizorjena oktobra 2012 v gledališču Deutsches Theater v Berlinu, razkriva nejasen položaj pisatelja v sodobni družbi.
Uspešna pisateljica Nathalie Oppenheim se odzove povabilu ljubitelja literature, knjižničarja Rolanda Boulangerja, da bi na prireditvi Literarna sobota Vilan-en-Volèna predstavila svoj roman Dežela naveličanosti, za katerega je pravkar prejela nagrado. Skrivnostna Nathalie Oppenheim, ki se le redko odzove povabilom na predstavitve svojih del, naj bi na prireditvi odgovarjala na vprašanja vsestranske novinarke in televizijske zvezde Rosanne Ertel-Keval ter prebrala nekaj odlomkov iz svojega romana. Novinarka začne z neprijetnimi in nesramnimi vprašanji vrtati v zasebnost pisateljice, na vsak način pa želi iz nje izvleči priznanje o avtobiografski povezavi med njo in njenim delom.
Drama Kako poveš, kar si odigral govori o položaju pisatelja v sodobni družbi in o vlogi literature, soočene z realnostjo. Izjava ameriškega pisatelja in vojnega dopisnika Michaela Herra (1940), s katero je sicer opisal dogajanje v Las Vegasu: Ni tako pomembno, ali dobiš ali izgubiš, ampak kako poveš, kar si odigral, odlično osvetljuje problematiko Rezine izvrstne verbalne drame, ki v ospredje postavlja napetosti v pogovoru med štirimi osebami, ko postane jasno, da ni važna realnost dogodka, temveč način, kako o dogodku spregovorijo govorci, ter zastavlja vprašanje o položaju pisatelja, njegovem odnosu do realnosti, nejasnosti v odnosu pisatelj–pripovedovalec pri sodobnih avtorjih, ki so postali razlagalci lastnega dela. Inteligentna, komična in kruta igra o kulturni sredini sodobnega časa, smešna in malo hudobna igra o pisateljici umetnici in provinci – francoski, evropski, katerikoli. 

Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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