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Sporočilo za javnost
Prepoved objave o Večerovem nagrajencu do petka, 19. septembra, do 19.30.
Prva slovenska uprizoritev drame Kaspar Hauser morje hiš 
CELJE, 17. september – V SLG Celje bo v petek, 19. septembra, ob 19.30 v slovenskem prostoru prvič uprizorjena drama Kaspar Hauser morje hiš (Kaspar Häuser Meer) avtorice Felicie Zeller in režiserja Janeza Pipana. Slovesno bodo podelili tudi Večerovo nagrado, ki jo letos prejme Branko Završan.
Dramo so ustvarili prevajalka Mojca Kranjc, režiser in dramaturg Janez Pipan, scenografinja Sanja Jurca Avci, kostumograf Leo Kulaš, avtor glasbe Damir Avdić, oblikovalec luči Andrej Hajdinjak in lektor Jože Volk.
Igrajo: Liza Marija Grašič, Barbara Medvešček, Lučka Počkaj.
Kaspar Hauser morje hiš je ostra in radikalno kritična upodobitev sodobnega evropskega, nemškega ali slovenskega socialnega sistema, ki uničuje in ubija, namesto da bi skrbel za človeka. Je upodobitev sistema, ki iz empatičnih in solidarnih bitij izdeluje nefunkcionalne birokrate, čustvene in miselne hendikepirance, ki naj bi skrbeli za druge, čeprav niso sposobni več poskrbeti niti zase. Kaspar Hauser morje hiš je kruta komedija življenja, ki bo nedvomno izkazala svojo aktualnost tudi v slovenskem družbenem okolju.

Ostra, radikalno kritična upodobitev sodobnega evropskega, nemškega ali slovenskega socialnega sistema, ki uničuje in ubija

Večerovo nagrado za igralske dosežke v sezoni 2013/14 za vlogo Režiserja v uprizoritvi Naše mesto in več vlog v predstavi Pika Nogavička prejme Branko Završan.

Iz utemeljitve:

"V vlogi Režiserja Branko Završan seže tudi na druga polja gledališke umetnosti: v razvrščanju dogodkov na odru se pokaže njegov izjemen občutek za prostor; ko določa mizansceno, je v ospredju njegov talent, ki se kaže v obvladovanju giba. Četudi je v Našem mestu njegova vloga daleč od razgibanosti in atraktivnosti, je pri njem čutiti in videti telesno eleganco, skladno gibanje in rahločutne premike. Izvrstna dikcija je prepričljiva do te mere, da gledalec ni samo pozoren poslušalec, marveč tudi permanenten opazovalec, ki ga Završan – kot trdi časopisna kritika – mirno in mehko vodi iz prizora v prizor."
Večerovo nagrado podeljuje žirija v sestavi Ivanka Mežan in Alja Predan (članici) ter Zdenko Kodrič (predsednik). 
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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