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Sporočilo za javnost
Pravljična Sneguljčica v SLG Celje
CELJE, 30. september – V SLG Celje bo v soboto, 4. oktobra, ob 18. uri uprizorjena predstava za otroke Sneguljčica (Schneewittchen) slovitih bratov Grimm in režiserja Andreja Jusa. 
Predstavo so ustvarili avtorica dramatizacije Romana Ercegović, režiser in avtor songov Andrej Jus, dramaturginja Tatjana Doma, scenografinja Urša Vidic, kostumografinja Mateja Benedetti, avtor glasbe Branko Rožman, koreografinja Nataša Živković, avtor animacije Andrej Kamnik, avtorja videa Andrej Kamnik, Urša Vidic in lektor Jože Volk.
Igrajo: Minca Lorenci, Jagoda, Manca Ogorevc, Zvone Agrež, Rastko Krošl, Igor Žužek, Tarek Rashid, Damjan M. Trbovc, Bojan Umek, Aljoša Koltak, David Čeh, Igor Sancin, Mario Šelih.
Sneguljčica je pravljica o nasprotju med dobrim in zlim in o zmagi dobrega. Zgodba je znana. Sneguljčica kmalu po rojstvu izgubi mamo in dobi ošabno in zlobno mačeho, ki želi biti najlepša na svetu in zato vsak dan vpraša svoje zrcalce, katera je najlepša. Zrcalce, vse dokler Sneguljčica ne odraste, odgovarja, da je Kraljica najlepša v deželi. Ko pa Sneguljčica zraste v prelepo mlado dekle, zrcalce odgovori, da je najlepša v deželi Sneguljčica. To mačeho tako zelo razjezi, da se odloči, da se bo Sneguljčice znebila. Lovcu naroči, naj odpelje Sneguljčico v gozd in jo ubije. A Lovcu se Sneguljčica zasmili in dovoli ji, da pobegne globoko v gozd, kjer sreča sedem palčkov, ki jo sprejmejo v svoj dom.

Pravljica o hudobni mačehi in pogumni deklici, ki se čisto sama znajde v neznanem svetu, pred mlado publiko prinaša večno aktualno vprašanje nasprotja med dobrim in zlim ter zmage pozitivnih junakov in vsega dobrega nad slabim in pokvarjenim. Veliko otrok danes ne odrašča v varnem in srečnem družinskem krogu, zato potrebujejo pravljice. Pravljični junaki čisto sami odidejo v svet in s trdno vero vase premagajo vse težave. Usoda takih junakov prepriča otroka, da bo, čeprav se počuti osamljenega in izgubljenega, našel pravo pot v življenju, da ga bo življenje pravilno usmerjalo in da bo, če bo verjel vase in stal za svojimi odločitvami, tudi on zmagovalec.  

Pravljica o hudobni mačehi in pogumni deklici, o nasprotju med dobrim in zlim in o zmagi dobrega

Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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