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Sporočilo za javnost

ZASTAVE
CELJE, 24. november – V SLG Celje bo v petek, 27. novembra, ob 19.30 premiera predstave Zastave (The Flags) po besedilu Bridget O´Connor in v režiji Matjaža Latina. Celjski publiki se bo prvič predstavil novi član ansambla SLG Celje Vojko Belšak.
Dramo Zastave, ki je prva slovenska uprizoritev, so ustvarili prevajalka Tina Mahkota, režiser Matjaž Latin, dramaturginja Tatjana Doma, scenograf Marko Japelj, kostumografinja Maja Ballund, avtor glasbe Sebastijan Duh, oblikovalka videa Vesna Krebs in lektor Jože Volk.
Igrajo: Andrej Murenc (Howie), Vojko Belšak (JJ), Renato Jenček (Brendan) in Minca Lorenci (Punca).
Komična drama Zastave je prvo daljše dramsko besedilo irske dramatičarke Bridget O´Connor in je bila krstno uprizorjena v Royal Exchange Studiu v Manchestru leta 2006. Navdih za dramo je avtorica črpala iz svojega otroštva, z Zastavami pa je želela napisati zgodbo o prijateljstvu na različne načine, o ljudeh, ki so prisiljeni v sobivanje. 
Dogajanje je postavljeno na drugo najgršo plažo na Irskem, kjer se do smrti dolgočasita obalna stražarja JJ in Howie. Plaža je ves čas bolj ali manj prazna, stražarja preganjata dolgčas s streljanjem galebov in sanjarita o novi službi na turistični plaži Banna, kjer leži nepregledna množica prelepih seksi nemških turistk. Prijavita se na razpis za prosti delovni mesti, izkaže pa se, da je na prestižni plaži Banna prosto samo eno delovno mesto.
Drama izvrstnih ironičnih dialogov Zastave se ukvarja z vprašanjem resničnega prijateljstva, zaupanja, laži, izdaje prijateljstva, smisla bivanja, sprašuje se o bistvu medosebnih odnosov, neuresničenih ambicijah in o sanjah o boljšem življenju, ki se hitro razblinijo. Drama govori o ljudeh, ki verjamejo, da si zaslužijo boljše življenje, in za dosego svojih sanj izbirajo nenavadna sredstva.
Celjsko premierno uprizoritev drame Zastave bosta obiskali tudi avtorica besedila gospa Bridget O´Connor in namestnica irskega veleposlanika, odgovorna za področje kulture, gospa  Chiara Popplewell.
Več o predstavi Zastave si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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