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Sporočilo za javnost
Krstna uprizoritev žlahtne komedije 
Vorkšop na Moljera
CELJE, 25. november – V SLG Celje bo v petek, 28. novembra, ob 19.30 krstno uprizorjena komedija Vorkšop na Moljera Matjaža Zupančiča in režiserja Borisa Kobala. Žlahtno komedijsko pero 2014.
Predstavo so ustvarili režiser Boris Kobal, dramaturginja Tina Kosi, scenografinja Urša Vidic, kostumografinja Sara Smrajc Žnidarčič, svetovalec za gib Branko Završan, oblikovalec luči Uroš Gorjanc, glasbena opremljevalca Boris Kobal in Branko Završan ter lektor Jože Volk.
Igrajo: Vojko Belšak, Pia Zemljič, Renato Jenček, Lučka Počkaj, Branko Završan in Andrej Murenc.
Komedija Vorkšop na Moljera svoje izhodišče veže na gledališko tematiko, ki jo avtor Matjaž Zupančič nedvomno izjemno dobro pozna. Simon Luzer, njegova partnerica Elma in prijatelj Fridolin pod vodstvom Centra za brezdramsko kreativno pisanje skušajo uprizoriti Molièrovega Tartuffa. Njihova invencija v sodobnem času – kjer so klasični dramski teksti le izhodišče za manipulacije režiserskih nebuloz – je v tem, da bi Tartuffa uprizorili takšnega, kot je napisan. Producent Jerovšek in njegova sodelavca Štrikgruber in dr. Pita Lombardi so zgroženi nad tako bednim konceptom, saj je treba vse klasične drame napisati na novo, postaviti v smeri brezdramskega, iracionalnega, brezčasnega … Simon je svobodnjak, ki dela of ali of of projekte. Potrebuje denar, ki ga je dobil za ustvarjanje te predstave, zato se je prisiljen podrediti ljudem, ki mu dajejo denar. Tekom procesa ustvarjanja predstave po navodilih Centra za brezdramsko kreativno pisanje pa v Simonu dozori odločitev, da bo ostal zvest sebi.

Komedija Vorkšop na Moljera je prejela nagrado žlahtno komedijsko pero 2014, žirija je v utemeljitvi zapisala, da se komedija duhovito poigrava z znano gledališko predlogo in jo umešča v sodobni čas, kjer avtor Matjaž Zupančič z ostrim peresom okrca blef in puhlost nekaterih sodobnih gledaliških prijemov, ki temeljijo zgolj na samopoveličevanju.

Komedija o zakulisju nastajanja gledališke predstave, duhovita kritika blefa na področju umetnosti in v življenju nasploh
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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