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Sporočilo za javnost

JESENSKA SONATA
Bergmanova mojstrovina premierno na odru SLG Celje

CELJE, 2. februar – V SLG Celje bo v petek, 5. februarja, ob 19.30 premiera predstave Jesenska sonata (Höstsonaten) po besedilu Ingmarja Bergmana in v režiji Janeza Pipana. Celjski publiki se bo prvič predstavila nova članica ansambla SLG Celje Pia Zemljič.
Dramo Jesenska sonata, ki je prva slovenska uprizoritev, so ustvarili prevajalka Sara Grbović, režiser Janez Pipan, scenograf Marko Japelj, kostumografinja Bjanka Adžić Ursulov, avtor glasbe Aldo Kumar, lektor Jože Volk, oblikovalec luči Andrej Hajdinjak, klavirska svetovalka Mojca Krajnc, svetovalka za angleški jezik Tina Mahkota ter filmska ekipa z režiserjem Janezom Lapajnetom.
Igrajo: Bojan Umek (Viktor), Pia Zemljič (Eva), Lučka Počkaj (Charlotte) in Barbara Medvešček (Helena).
Družinska drama Jesenska sonata pripoveduje zgodbo o svetovno znani pianistki Charlotte, ki je karieri podredila svoje družinsko življenje, predvsem odnos do hčera. Charlotte po dolgih letih obišče hčer Evo. Ne ve, da je tam tudi njena druga hči Helena, ki je bolna in skoraj nesposobna artikulirane komunikacije. Eva je brez materine vednosti vzela Heleno iz sanatorija, kamor jo je namestila mati. Napetost med materjo in hčerjo narašča, saj je Charlotte ljubosumna, ker je Helena bolj navezana na sestro Evo kot nanjo, Eva pa živi v bolečini zaradi popolnega pomanjkanja materine ljubezni. Napetost doseže vrhunec neke noči, ko se v pogovoru razkrijejo dogodki, ki so bili leta pokopani in se o njih v družinskem krogu ni govorilo.
Predstavo sta sponzorsko podprla podjetje Riko, ki je pokrovitelj predstave, in Slovenske železnice, ki so omogočile, da so se na vlaku posnele projekcije, ki jih bomo videli v predstavi.
Celjsko premierno uprizoritev Jesenske sonate bosta obiskali ministrica za kulturo gospa Majda Širca in švedska veleposlanica gospa Inger Ultvedt.

Mesec februar pa ni samo mesec nove premiere, temveč tudi mesec festivala Dnevi komedije in treh zelo pomembnih gostovanj. 19. februarja se bo začel že 19. festival Dnevi komedije. Festival, ki Celje za mesec dni spremeni v središče Slovenije, bo trajal vse do 14. marca. 13. februarja s predstavo Hiša Bernarde Alba odhajamo na festival VIRKAS 2010 v Virovitico. Le dan za tem bo predstava Jesenska sonata gostovala v Beograjskem narodnem gledališču. Ekipa Jesenske sonate bo potem nadaljevala svojo pot na Madžarsko, kjer bo v okviru meseca, posvečenega Sloveniji in slovenski kulturi, gostovala v mestu Békéscsaba. 20. februarja z velikim ponosom odhajamo na gostovanje v Sarajevo, kjer se bo na 26. mednarodnem festivalu Sarajevska zima za nagrado potegovala predstava Hiša Bernarde Alba. Vsa omenjena gostovanja bo finančno podprla Mestna občina Celje.

Več o predstavi Jesenska sonata si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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