Sporočilo za javnost
Krstna uprizoritev ljubezenskega omnibusa 
IZGUBLJENE LJUBEZNI
CELJE, 5. maj – V SLG Celje bo v petek, 8. maja, ob 19.30 krstno uprizorjen ljubezenski omnibus Izgubljene ljubezni sodobnih ameriških avtorjev Paula Dooleyja in Winnie Holzman (Post-it listki), Williama Mastrosimona (5 minut), Davida Auburna (Pogrešam te), Nine Shengold (Dosmrtno, štirideset pogojno), Lauren Wilson (Poročni duet) v prevodu Tine Mahkota in režiji Nikole Zavišića. Po predstavi otvoritev razstave fotografij s predstav dramskega igralca Zvoneta Agreža ob upokojitvi. 
Predstavo so ustvarili prevajalka Tina Mahkota, režiser Nikola Zavišić, dramaturginja Tatjana Doma, scenografinja Irena Kraljić, kostumografinja Mateja Benedetti, avtorja glasbe Sonja Lončar in Andrija Pavlović (LP Duo) in lektor Jože Volk.
Igrajo David Čeh, Minca Lorenci, Renato Jenček, Rastko Krošl, Damjan M. Trbovc, Barbara Medvešček, Vojko Belšak, Tanja Potočnik, Manca Ogorevc, Pia Zemljič, Tarek Rashid, Liza Marija Grašič, Andrej Murenc.
Naslov Izgubljene ljubezni v skupno uprizoritev, ki smo jo poimenovali kar ljubezenski omnibus, združuje pet kratkih dram različnih sodobnih ameriških avtorjev: Post-it listki Paula Dooleyja in Winnie Holzman, 5 minut Williama Mastrosimona, Pogrešam te Davida Auburna, Dosmrtno, štirideset pogojno Nine Shengold in Poročni duet Lauren Wilson. Na prvi pogled različne igre, vsaka na svoj način obravnava temo ljubezenskega odnosa, so si skupne v iskanju ljubezni in smisla.

Drame govorijo o mračnih in svetlih skrivnostih ljubezenskih odnosov, o veselju in žalosti, ki ju prinese ljubezen, ki jo vseskozi iščemo in se ji predajamo. Eklektična struktura predstave je rezultat različnih senzibilnosti dramatikov, v katerih se ljubezen in drugi odnosi med posameznimi akterji na intriganten način razodevajo in ponovno skrivajo. Pred našimi očmi se dogaja razpad vez, njihovo redefiniranje ali popolnoma šokantno presenečenje, ki je posledica preteklosti oziroma zgodovina vseh njihovih ljubezni, partnerstev in iluzij.

Ljubezenski omnibus o edinstvenih ljubezenskih zvezah in napakah, ki se ponavljajo iz ljubezni v ljubezen.

V počastitev mnogih let, ki jih je igralec Zvone Agrež preživel v SLG Celje, smo na stopnišču na galerijo ob njegovem odhodu v pokoj pripravili razstavo fotografij z nekaterih predstav, pri katerih je sodeloval. Zvone Agrež je bil ves čas pomemben člen ansambla SLG Celje in je s svojim delom pustil neizbrisljiv pečat ter pomembno prispeval k njegovemu razvoju in rasti.
Več informacij na www.slg-ce.si.
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