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Sporočilo za javnost

Mametova Romanca premierno na odru SLG Celje 
CELJE, 16. marec – V SLG Celje bo v petek, 19. marca, ob 19.30 premierno uprizorjena predstava Romanca (Romance) po besedilu Davida Mameta in v režiji Matjaža Zupančiča. 
Komično dramo Romanca, ki je prva slovenska uprizoritev, so ustvarili prevajalec Zdravko Duša, režiser Matjaž Zupančič, dramaturginja Tatjana Doma, scenografinja Sanja Jurci Avci, kostumografinja Bjanka Adžić Ursulov, glasbeni opremljevalec Vanja Novak, lektor Jože Volk in oblikovalec luči Andrej Hajdinjak.
Igrajo: Renato Jenček (Tožilec), Mario Šelih (Zagovornik), Vojko Belšak (Obtoženec), Janez Hočevar k. g. (Sodnik), David Čeh (Sodni sluga), Aljoša Koltak (Bernard) in Zvone Agrež (Zdravnik).
David Mamet sodi med vodilne ameriške dramatike. Velja za enega najbolj izvirnih in posebnih ameriških dramatikov, predvsem zaradi t. i. »Mametspeaka«, edinstvenega prevoda govorice urbanega Chicaga v dramski dialog.

V kafkovsko bizarnem sodnem procesu, ki se odvija v senci konference za mir na Bližnjem vzhodu, se pokaže popoln razpad sistema, vrednot in demokracije. V odlični farsi se Mamet obregne ob politično korektnost na izrazito nekorekten in duhovit način. Sodnik se ukvarja v glavnem s svojimi alergijami in ne s primerom, Tožilec ima težave s svojim zasebnim življenjem, Zagovornik se spre z Obtožencem, ki se ukvarja s svojim židovstvom ... Mamet v ostri satirični drami Romanca ne razkrije, česa natančno je Obtoženec obtožen in zakaj v resnici v procesu sploh gre, pač pa farso poteka sodnega postopka uporabi, da si brez dlake na jeziku privošči sodni sistem, politiko, predsodke do istospolnih partnerskih zvez, pedofilske duhovnike in religiozne predsodke. Vse to so teme, ki so v začetku 21. stoletja v ameriškem družbenem in političnem življenju zelo aktualne. Mamet odločno napade etnične, religiozne in seksualne stereotipe. Sporočilo, ki se skriva pod vsemi kletvicami in žaljivkami, pa je, da vse mirovne konference in pogajanja za svetovni mir ne bodo rešili ničesar, dokler ne bomo sposobni mirno in z občutkom za sogovornika v kultiviranem dialogu rešiti vsakodnevnih nestrinjanj in različnih pogledov na življenje.
Več o predstavi Romanca si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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