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Sporočilo za javnost

Pekarna Mišmaš
CELJE, 30. september – V SLG Celje bo v soboto, 3. oktobra, ob 18. uri premierno uprizorjena predstava za otroke Pekarna Mišmaš v režiji Jureta Novaka.
Predstavo so ustvarili avtor dramatizacije, dodatnih songov in režiser Jure Novak, dramaturginja Tina Kosi, scenografinja Urša Vidic, kostumografinja Mateja Benedetti, avtor glasbe Uroš Buh, korepetitor Simon Dvoršak, oblikovalec zvočne slike Igor Vuk, koreograf Brane Potočan in lektor Jože Volk.
Igrajo: Aljoša Koltak, Jagoda, Tarek Rashid, David Čeh, Manca Ogorevc, Tanja Potočnik, Damjan M. Trbovc, Rastko Krošl, Mario Šelih, Igor Sancin, Igor Žužek.
Glasbenika: Nataša Lazić, klavir (Janja Šuštaršič – alt.) in Jernej Luzar, kitara (Danej Pukl – alt.).
Vsestranska umetnica Svetlana Makarovič (1939) je s svojim ustvarjanjem zaznamovala različna področja slovenskega kulturnega življenja – kot pisateljica, pesnica, igralka, pevka, skladateljica, ilustratorka in režiserka. Svetlana Makarovič je za eno svojih najlepših pravljic Pekarna Mišmaš leta 1975 dobila Levstikovo nagrado, danes pa pravljico lahko uvrstimo med slovensko pravljično klasiko.

Dobrodušni, vedno nasmejani in skromni pek Mišmaš peče najboljši kruh daleč naokoli, z njim vsak dan razveseljuje vaščane in ga z veseljem daje revnim otrokom zastonj. Ne druži se z vaščani, drži se zase in nikoli ne stopi v tujo hišo. Od zlobne, opravljive vaške mlinarice Jedrt kupi vsak mesec le tri majhne vreče moke. Jedrt je jezna na Mišmaša, ker od nje kupi tako malo moke, zato se odloči, da bo prišla Mišmaševi skrivnosti do dna.

Pekarna Mišmaš je zgodba o dobrem peku, ki nesebično peče najboljši kruh in z njim razveseljuje vse ljudi, ter o nevoščljivosti in zlobi, ki prijaznega peka prežene iz vasi. Je zgodba o vtikanju nosu v zasebne zadeve posameznika in zgodba o dobrosrčnem peku, ki si ne dovoli, da bi ga taka skupnost omejila in mu krojila življenje.
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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