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Sporočilo za javnost

Slavnostno odprtje Malega odra z romantično komedijo 

Dokler naju seks ne loči
CELJE, 17. november – V SLG Celje bodo v soboto, 21. novembra, ob 19.30 slavnostno odprli Mali oder. Na novem prizorišču bo premierno uprizorjena prva slovenska uprizoritev romantične komedije Michele Riml Dokler naju seks ne loči v režiji Ajde Valcl.
Predstavo so ustvarili prevajalka Tina Mahkota, režiserka Ajda Valcl, dramaturginja Simona Hamer, scenografinja  Jasna Vastl, kostumograf Andrej Vrhovnik, avtor glasbe Saša Lušić in lektor Jože Volk.
Igrata Lučka Počkaj in Branko Završan.
Po petindvajsetih letih zakona si Alice in Henry privoščita vikend samo zase. Ideja je pravzaprav bolj Alicina. Želi, da bi v hotelski sobi s priročnikom Seks za telebane obudila svoje ljubezensko življenje in nekdanjo strast. V praksi pa mnogi od nasvetov postavijo Alice in Henryja v neugoden položaj, da se počutita neumno in nelagodno – namesto da bi se med njima razvnela strast, se jima odpirajo vprašanja o kvaliteti in smislu njunega zakona. Romantični vikend se ne odvije, kot si je zamislila Alice. Namesto strasti se med zakoncema razplamtijo številna vprašanja, dvomi, očitki in vse zamolčano, izkaže se, da sta oba postala nesrečna, otopela in nezadovoljna, ker sta pozabila na male stvari, ki so ju na začetku njunega odnosa osrečevale.

Komedija Dokler naju seks ne loči sodobne kanadske avtorice Michele Riml je komičen in iskren portret para srednjih let, ki poskuša obdržati svoj zakon, skupaj duhovno zrasti in hkrati ohraniti svojo individualnost. Alice in Henry v koncu tedna, ko naj bi se med njima razplamtela strast, odkrijeta marsikaj novega o samem sebi, o svojem partnerju in lastnem odnosu do njunega zakona.

Dokler naju seks ne loči ni le lahkotna komedija, temveč odkriva številne resnice o skupnem življenju in marsikdo bo skozi dialoge Alice in Henryja prepoznal svoja lastna vprašanja, dvome in občutke, ki se porajajo v vseh partnerskih odnosih.
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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