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Sporočilo za javnost

JUBILEJNA 60. SEZONA SLG CELJE

CELJE, 25. maj – SLG Celje je predstavilo repertoar prihajajoče, jubilejne sezone 2010/2011. Na celjskem odru bomo videli dve drami, komedijo, tragedijo, lirično farso in predstavo za otroke. Igralskemu ansamblu se bosta pridružila dva nova člana – Blaž Setnikar in Branko Završan.

Sezona 2010/2011 je za SLG Celje izrednega pomena, saj bo praznovalo 60-letnico delovanja. V 60-ih letih mu je uspel razvoj v enega vodilnih in najbolj prepoznavnih gledališč v Sloveniji.

SLG Celje bo sezono 2010/2011 pričelo s kultno dramo o propadlih iluzijah posameznika Smrt trgovskega potnika v režiji Janeza Pipana. Sledila bo prva slovenska komedija o zdravi kmečki pameti in prevarantskem plemiču Županova Micka v režiji Luke Martina Škofa. Predstavo za otroke Cesarjeva nova oblačila bo na celjski oder postavil Boris Kobal. Na Odrupododrom bomo videli lirično farso Jaz vas ljubim v režiji Nikole Zavišića. Sledila bo Sofoklejeva  tragedija Antigona pod režijsko taktirko Andreja Jusa. Sezono bo sklenila drama Knapi slikarji v režiji Sama M. Strelca.

V sezoni 2010/2011 bo SLG Celje priredilo že 20. festival Dnevi komedije. Festival se bo ob koncih tednov z bogatim programom odvijal med 11. februarjem in 6. marcem 2011. Mestna občina Celje kot pokroviteljica in SLG Celje kot organizator sta razpisala natečaj za izvirno komedijo (žlahtno komedijsko pero), nagrada pa bo podeljena na Dnevih komedije 2012.

Predvpis abonmajev SLG Celje bo potekal med 7. in 18. junijem 2010, vsak delavnik med 9. in 12. ter med 15. in 17. uro. 

SLG Celje podpirajo sponzorji: Večer – glavni medijski pokrovitelj, Radio Center, Premena, Pivovarna Laško, in partnerji: Alten10, Thermana Laško, City center, Mediaspeed in Pošta Slovenije.

Več o repertoarju in abonmajih SLG Celje si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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