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Sporočilo za javnost

Odprtje slavnostne šestdesete sezone SLG Celje s premiero drame

SMRT TRGOVSKEGA POTNIKA
CELJE, 21. september – V SLG Celje bo v petek, 24. septembra, ob 19.30 premierno uprizorjena drama Smrt trgovskega potnika (Death of a Salesman) po besedilu Arthurja Millerja in v režiji Janeza Pipana. Celjskemu občinstvu se bosta prvič predstavila nova člana ansambla SLG Celje, Branko Završan in Blaž Setnikar.
Dramo Smrt trgovskega potnika so ustvarili prevajalec Zdravko Duša, režiser Janez Pipan, dramaturginja Tatjana Doma, scenograf Marko Japelj, kostumografinja Bjanka Adžić Ursulov, avtor glasbe Rok Golob, lektor Jože Volk in oblikovalec luči Andrej Hajdinjak.
Igrajo: Renato Jenček (Willy Loman), Lučka Počkaj (Linda), Vojko Belšak (Biff), Andrej Murenc (Happy), Damjan M. Trbovc (Bernard), Jagoda (Ženska), Branko Završan (Charley), Zvone Agrež (Stric Ben), Rastko Krošl (Howard Wagner), Blaž Setnikar (Stanley), Ana Ruter (Gospodična Forsythe), Suzana Grau (Letta) in drugi.
Drama Smrt trgovskega potnika Arthurja Millerja velja za klasično delo svetovnega gledališča, je eden največjih klasičnih dosežkov ameriške dramatike 20. stoletja. Postala je kultna drama vse generacije in velja za antologijsko dramo o zlomu ameriškega sna in propadlih iluzijah posameznika. Millerju je čez noč prinesla slavo in kar vse tri prestižne nagrade: Tony Award za najboljšega avtorja, New York Drama Critic´s Circle Award in Pulitzerjevo nagrado. To je prva igra, ki je prejela vse tri ugledne nagrade.

Drama govori o stanju neke družine v času krize. Willy Loman je izčrpan trgovski potnik pri podjetju v New Yorku, njegova sinova Biff in Happy nista v življenju dosegla nikakršnega uspeha, ne poslovno, ne zasebno, čeprav sta v mladosti za to imela vse možnosti. Žena Linda poskuša zgladiti nesoglasja med enim izmed sinov in očetom ter poskuša prepričati sinova, naj si že končno najdeta redno zaposlitev. Nasprotje Biffa in Happyja predstavlja sosedov sin Bernard, ki ni bil nikoli v življenju priljubljen, vendar je začel z obetajočo kariero. Čeprav mati ves čas nagovarja sinova, naj si skušata najti stalno službo, pri tem nimata uspeha.

Drama s časovnimi preskoki omogoča detajlni vpogled v življenje neke družine z vsemi vzponi in padci ter razkriva upanje, želje, sanje, laži, nesposobnost uresničenja ameriškega sna in propadle iluzije človeka 20. stoletja. Drama je šestdeset let po svojem nastanku popolnoma aktualna, saj se v obdobju recesije dotika usode mnogih med nami.

Več o predstavi Smrt trgovskega potnika si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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