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Sporočilo za javnost

JAZ VAS LJUBIM
CELJE, 25. januar – V SLG Celje bo v petek, 28. januarja, ob 19.30 premierno uprizorjena lirična farsa Antona Pavloviča Čehova Jaz vas ljubim v režiji Nikole Zavišića. 
Predstavo Jaz vas ljubim so ustvarili režiser Nikola Zavišić, prevajalec enodejank Mile Klopčič,  prevajalka kratkih zgodb Tina Kosi, dramaturginja Urška Brodar, avtor koncepta prostora Nikola Zavišić, kostumografinja Maja Benedetti, skladateljica Sonja Lončar, lektor Jože Volk in oblikovalec luči Nikola Zavišić.
Igrajo: Miro Podjed (Jon), Jagoda (Jeléna Ivánovna Popóva, vdova z jamicami na licih, posestnica),  Vojko Belšak (Grigórij Stepánovič Smirnóv, prileten posestnik), Igor Sancin (Luka, sluga pri Popovi, starec), Andrej Murenc (Jegor Pavlovič, pripovedovalec), Ana Ruter (Nadežda Petrovna), 

Igor Žužek (Stepán Stepánič Čubúkov, posestnik),  Barbara Medvešček (Natálija Stepánovna, njegova hči), Tarek Rashid (Ivan Vasíljevič Lómov, sosed Čubukova, zdrav, rejen posestnik, ki si pa

rad domišlja, da je bolan), Mario Šelih (Grbavec). 

Naslov Jaz vas ljubim združuje Čehovovi enodejanki in dramatizirani kratki zgodbi – enodejanki Medved in Snubač ter odrsko adaptacijo dveh kratkih zgodb Šala in Žalost. Osnovna ideja združitve dramatike in kratke proze Čehova je, da bi ustvarili intimno tragikomično igro, ki bi prikazala odlike Čehova kot proznega in dramskega pisca: globoko emotivnost, občutek za človeško trpljenje in prefinjen občutek za komičnost značajev ter situacij iz vsakdanjega življenja.

Za mešanje kratke proze in dramatike se je režiser Nikola Zavišić odločil zato, ker ima kratka proza Čehova enako emotivno in tematsko globino kot njegova dramatika. Dramaturška struktura se naslanja na zgodbo Žalost. V njej kočijaž Jon Potapov vozi svojo kočijo po zasneženem Petrogradu in poskuša z različnimi strankami navezati pogovor, da bi jim razkril bolečino ob izgubi svojega sina, ki mu je pred kratkim umrl. Stranke, ki jih kočijaž prevaža, »odhajajo« v svoje zgodbe in nove dramske situacije.
Nikola Zavišić, rojen leta 1975 v Beli Crkvi v Vojvodini, je gledališki režiser, oblikovalec svetlobe, vodja gledaliških delavnic, dramatik in dramaturg. Med leti 1997 in 1999 je študiral na Fakulteti dramskih umetnosti v Beogradu (FDU) na oddelku za dramaturgijo in filmsko pisanje, leta 2000 pa je diplomiral iz gledališke režije in dramaturgije na DAMU v Pragi, kjer je leta 2003 iz gledališke režije tudi magistriral.

Za svoje gledališko ustvarjanje je prejel več kot 20 nagrad. Od leta 2002 oblikuje luč v predstavah različnih gledališč, v plesnih in glasbenih produkcijah. Do zdaj je oblikoval luč za več kot 20 produkcij v Srbiji, Črni gori, Sloveniji in na Nizozemskem. 

Več o predstavi Jaz vas ljubim si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
Barbara Herzmansky,

odnosi z javnostmi

@ barbara.herzmansky@slg-ce.si
t 051651821
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