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Sporočilo za javnost
Festival Dnevi komedije 2011

CELJE, 9. februar – V SLG Celje se bo v petek, 11. februarja, ob 19.30 pričel jubilejni, že 20. festival Dnevi komedije, ki bo trajal vse do 6. marca. 

Na Velikem odru SLG Celje se bo ob koncih tedna v mesecu dni zvrstilo dvanajst odličnih komedijskih uprizoritev. Po izboru selektorice festivala Tatjane Doma bomo videli osem predstav v tekmovalnem in štiri v spremljevalnem programu. Tekmovalni program bo odprla komična drama Romanca, sledile pa ji bodo še revolucionarna komedija Poslednji termina(l)tor, gledališka burleska Ko sem bil mrtev, socialna komedija Ponudba in povpraševanje, grenko-komičen portret človeka, ki ostaja zvest svojim načelom, Gajaš, arestant, komedija Skopuh, trpka komedija Družba na poti in ljubezenska komedija z glasbo Bebop.
Spremljevalni program festivala Dnevi komedije 2011 sestavljajo produkcije neinstitucionalnih, off produkcij, in sicer sodobna predelava Martina Krpana Martin in Gregor ali od junaka do bedaka, kabaret PsychoPATTYa sexualis, vrnitev porno dive, monokomedija Čefurji raus! in narodna komedija Ločeni odpadki, s katero bomo festival tudi zaključili.
Žirija Dnevov komedije 2011 v sestavi dramska igralka Anica Kumer, dramaturginja in prevajalka Urška Brodar in direktor Zgodovinskega arhiva Celje mag. Bojan Cvelfar bo podelila nagrade za žlahtno predstavo, žlahtnega režiserja, žlahtno komedijantko in žlahtnega komedijanta. Gledalci bodo tudi na letošnjem festivalu vsak večer izbrali komedijantko ali komedijanta večera in glasovali za najboljšo komedijo festivala. 

Častni pokrovitelj festivala Dnevi komedije 2011 je Mestna občina Celje in župan Bojan Šrot. Časopisna hiša Večer kot glavni medijski pokrovitelj ter številni sponzorji in donatorji so se ponovno odzvali in finančno podprli festival, za kar se iskreno zahvaljujemo.
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