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Sporočilo za javnost
Otvoritev nove sezone s prvo slovensko uprizoritvijo komedije Meglica  
CELJE, 20. september – V SLG Celje bodo v petek, 23. septembra, ob 19.30 premierno uprizorili prvo slovensko uprizoritev komedije Stephena Sachsa Meglica v režiji Jerneja Kobala.
Predstavo so ustvarili prevajalka Tina Mahkota, režiser Jernej Kobal, dramaturginja Tatjana Doma, scenografinja  Urša Vidic, kostumograf Alan Hranitelj, avtor glasbe Miha Petric, oblikovalec luči Uroš Gorjanc in lektor Jože Volk.
Igrata Minca Lorenci in Branko Završan.
Sodobni ameriški dramatik in režiser Stephen Sachs (1958, San Francisco) je študiral na gledališki akademiji Los Angeles City College. Najprej je delal kot igralec, leta 1987 pa je debitiral tudi kot gledališki režiser. Za Meglico (Bakersfield Mist, 2012) je prejel nagrado Elliota Nortona za najboljšo igro.

Maude je brezposelna natakarica, živi v prikoličarskem naselju v Kaliforniji. V trgovini z rabljenimi predmeti kupi sliko za tri dolarje, ki bi lahko bila še neodkrita slika vplivnega ameriškega slikarja, predstavnika abstraktnega ekspresionizma Jacksona Pollocka. Maude zaprosi za izvedenski pregled. Eminentni newyorški umetnostni zgodovinar Lionel Percy naj bi podal objektivno izvedensko mnenje o tem, ali je slika avtentična ali ne. Ob njunem srečanju pride do trka dveh svetov – na eni strani neizobražena ženska nizkega družbenega položaja, na drugi strani univerzitetno izobražen strokovnjak za umetniške ponaredke iz centra New Yorka. Med njima se razvije debata o družbenih razredih, resnici in umetnosti.

Komedija duhovito odpira temo družbenih slojev in na humoren način govori o pomenu umetniškega dela ter zastavlja vprašanje, kaj je tisto, kar loči umetnost od neumetnosti, kaj je tisto, kar naredi umetnost za pravo umetnost.
Več o predstavi najdete na www.slg-ce.si.
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