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Sporočilo za javnost

Prepoved objave o Večerovi nagrajenki do petka, 7. oktobra, do 19.30
Premierna uprizoritev Nušićeve komedije Žalujoča družina
CELJE, 4. oktober – V SLG Celje bodo v petek, 7. oktobra, ob 19.30 premierno uprizorili komedijo Žalujoča družina v režiji Igorja Vuka Torbice in v koprodukciji s Prešernovim gledališčem Kranj. Slovesno bodo podelili tudi Večerovo nagrado, ki jo letos prejme Liza Marija Grašič.

Predstavo so ustvarili prevajalka Aleksandra Rekar, režiser Igor Vuk Torbica, dramaturginja Katarina Pejović, scenograf Branko Hojnik, kostumografinja Jelena Proković, skladatelj, avtor priredb in korepetitor Drago Ivanuša, lektor Jože Volk, oblikovalec svetlobe Bojan Hudernik in oblikovalec maske Matej Pajntar.
Igrajo Peter Musevski, Aljoša Koltak, Borut Veselko, Andrej Murenc, Aljoša Ternovšek, Blaž Setnikar, Darja Reichman, Lučka Počkaj, Pia Zemljič, Barbara Medvešček in Liza Marija Grašič.
Eden najpopularnejših srbskih pisateljev Branislav Nušić (1864–1938) je avtor romanov, komedij, dram, esejev, črtic, spominov, feljtonov, zgodb, začetnik retorike v Srbiji. Pri publiki je bil priljubljen predvsem kot humorist in komediograf.
V komediji Žalujoča družina (Ožalošćena porodica, 1934) je Nušić kritično ost usmeril v pokvarjeno, sprenevedavo in povampirjeno družbo, predvsem v človeški pohlep. Družina se zbere po pogrebu strica na njegovem domu in vsak od tako imenovanih »sorodnikov« je prepričan, da je prav on upravičen do dediščine. Takrat padejo maske in žalost ter spoštovanje do pokojnika hitro splahnita. Nušić je v Žalujoči družini izjemno natančno prikazal in razkrinkal neiskrene odnose v družini, ko zaradi pohlepa maske sprenevedanja malomeščanske srenje začnejo padati in pred nami zazeva zgolj primitivizem in zvitost malega človeka.

Duhovite, strupene in večno aktualne Nušićeve komedije o razkrinkavanju hipokrizije, laži in pohlepa ne razumemo zgolj kot lahkotno, sproščujočo in neobvezno komedijo, temveč predvsem kot priložnost za radikalno kritiko in detekcijo družbene moralno-etične sprevrženosti, obenem pa tudi kot natančen in neusmiljen prikaz vsakdanje človeške banalnosti in pritlehnosti.

Premiera v Prešernovem gledališču Kranj je bila 24. septembra 2016.
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.

Večerovo nagrado za igralske dosežke v sezoni 2015/16 za vloge Rose Bernd v uprizoritvi Rose Bernd, Henriete v uprizoritvi Učene ženske po motivih Molièrovih Učenih žensk in Dekleta v Nostalgični komediji prejme Liza Marija Grašič.

Iz utemeljitve

Povsem upravičeno bi lahko naštevali: prepričljiva, sijajna, sugestivna, subtilna, imenitna. A ne bomo govorili s temi presežnimi besedami, brez katerih sicer težko opišemo igralkin prispevek h gledališki igri. V Hauptmannovi drami Rose Bernd v režiji Mateje Koležnik je Liza Marija Grašič razgradila vlogo do te mere, da je Rose vidna in otipljiva kemična vez med igralko in likom, da je fiktivna inscenacija prepričljiva (samo)predstava. Igralkina interpretacija je nekaj posebnega: v igri Lize Marije Grašič ni ničesar skrajnega, temveč vsa njena igralska kreacija ponazarja in opredeljuje samo trenutek, tisti iskreni trenutek, v katerem igralka je. Njena igra ne napoveduje, ne razlaga, še manj opredeljuje. Igralka je to, kar v resnici je – človek, ki obvladuje samega sebe. Od znotraj in od zunaj. Rose Bernd je Liza Marija Grašič.

V Molièrovih Učenih ženskah – igro je režiral in adaptiral Jernej Lorenci – Liza Marija Grašič igra povsem drugačno vlogo. Njena Henrieta se spremeni v kaprico in »anemično umetniško muzo«, ki se kaotičnemu svetu upre s svojim golim telesom in skuša realnost tega sveta iztiriti, sneti s tečajev, a ne s konkretnim dejanjem, marveč z nihilističnim uporništvom. Liza Marija Grašič je v vlogi Henriete pristna in interpretativno nazorna.

Čeprav je vloga Dekleta v Möderndorferjevi Nostalgični komediji v režiji Borisa Kobala povsem drugačna od že omenjenih vlog, je Liza Marija Grašič tudi v tej potrdila svojo igralsko moč. Tu ni ujetnica ljubezni in kaotičnosti, pozornost posveča drugim, ne želi preseči same sebe. Njeno Dekle je običajna figura tega sveta, njena vloga je povezovati prizore in like. Na osnovi te simbioze se kreacija Lize Marije Grašič gledalcu močno vtisne v spomin.

Ko je žirija preučila in soočila igralkine talente, odločitev za igralko sezone 2015/16 in dobitnico Večerove nagrade ni bila težka.

Večerovo nagrado podeljuje žirija v sestavi Ivanka Mežan in Alja Predan (članici) ter Zdenko Kodrič (predsednik). 
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