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Sporočilo za javnost

Premiera avtorskega projekta Branka Završana 

DEJ, NE GOVOR
CELJE, 2. november – V SLG Celje bodo v soboto, 5. novembra, ob 19.30 premierno uprizorili žanrsko premetanko Dej, ne govor v režiji Branka Završana. 
Predstavo so ustvarili avtor koncepta in režiser Branko Završan, izdelovalec mask Donato Sartori, skladatelj in izvajalec glasbe Boštjan Leben, kostumografinja Sara Smrajc Žnidarčič in oblikovalec luči Uroš Gorjanc.
Igrajo Aljoša Koltak, Minca Lorenci, Lučka Počkaj in Branko Završan.
Avtor zvočnih efektov in avtor skladbe Valček je Branko Završan, avtor skladbe Shtanc 05 je Urke in avtorica skladbe Srebrenica je Alma Ferović Fazlić.
Avtorski projekt Dej, ne govor Branka Završana sloni na igri z masko. Celovita maska zakriva ves obraz in se s tem odpoveduje govoru in besedi. Ne odpove pa se zgodbam in njihovim pripovedim. Situacijam, ko beseda umanjka ali je nepotrebna, nesmiselna, odvečna ali nevarna. Predstava nima besedila. Nima dramske predloge, nima besede, a vseeno govori. Spregovorijo telo, gesta, odnos med odrskimi karakterji in prostor. Molk ne zahteva tišine, saj se bo predstava kopala v glasbi in zvoku, ki s svojo harmonijo dopolnjujeta nanizane prizore vsakdana slehernika, ki pogosto preraščajo v širši gledališki pomen. Čeprav brez besed, maske govorijo, pojejo, kričijo in tudi obmolknejo. Njihov molk se bo raztezal od letališča, piknika, kina, polomljenega valčka do pregnancev, starcev, čakanja in še česa. Vsi ti prostori ali stanja govorijo o človeških lastnostih, strahovih, pričakovanjih, nevednostih, vdanostih. Dokaj različni fenomeni, ki odpirajo prostor žanrsko pestri uprizoritvi – od komičnega do tragičnega, melodramatičnega in spet lahkotnega ali jedkega.

Maska je sicer za igralce zahtevna poslastica, saj s svojo zahtevno preciznostjo povsem spremeni način igre, a skozi spremenljivo pojavnost na videz togega izraza vliva gledališču magičnost. Maska z igralcem zaživi. On ji vliva moč, da se dotika naših življenj, saj s svojo drugačnostjo sproži možnost, da sami sebe pogledamo od zunaj, z distanco, in prav od blizu zagledamo našo bedo, resnico, neumnost in lepoto.
Predstava je posvečena Monici Samassa in Donatu Sartoriju.
Več o predstavi si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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