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sporočilo za javnost
29. avgust 2008
SLG Celje začenja sezono 2008/09
SLG Celje v mesecu septembru pričenja novo sezono 2008/09 z vpisom abonmajev ter prvo premiero komedije Elling, Simona Benta, v režiji mladega in obetavnega režiserja Andreja Jusa. Novo sezono 2008/09 bo krasil bolj provokativen in invoativen repertoar, ki bo občinstvu od septembra 2008 dalje ponudil dve drami, eno komedijo, eno poetično dramo, eno burko in eno predstavo za mlade. Z novo sezono bosta na celjski oder stopila dva nova člana ansambla igralcev SLG Celje: Nina Ivanišin, ki je v sezoni 2008/08 nastopila v drami Punca na zofi ter Luka Cimprič, ki je v sezoni 2008/08 nastopil v tragični farsi Stoli. Novo sezono SLG Celje pa bodo tudi zaznamovali nova streha, nova celostna grafična podoba, nov logotip SLG Celje ter nova spletna stran na naslovu www.slg-ce.si.
Vpis abonmajev SLG Celje
Redni vpis za stare abonente bo potekal od 1. do 13. septembra 2008, za nove abonente pa od 15. do 20. septembra 2008. V času vpisa abonmajev bo gledališka blagajna odprta od 9. do 12. ure in od 17. do 19. ure, v soboto pa od 9. do 12. ure. Redna cena abonmajev se giblje med 52,5 in 65,7 evra. Več informacij o abonmajih dobijo obiskovalci pri blagajni SLG Celje (03 4264 208).
Repertoar sezone 2008/09
Širino, ki jo je nosil repertoar sezone 2007/08, bo SLG Celje ponudil tudi z repertoarjem sezone 2008/09. V novi sezoni bodo repertoar sestavljale naslednje predstave:
Simon Bent

Elling

Režiser Andrej Jus

Komedija

Premiera septembra 2008

Elling je izjemno zabavna komedija, ki posega v drugačno okolje in drugo sfero človeških odnosov, kot komedije prejšnjih sezon SLG Celje. Elling je moški pri štiridesetih, ki je celo življenje preživel popolnoma izoliran z mamo. V instituciji, kamor ga pošlje socialna služba, si deli sobo z naivnim, preprostim, s seksom obsedenim Kjellom Bjarneom. Norveška vlada jima plača stanovanje v Oslu, kjer je zanju vsak dan nov izziv, saj morata dokazati, da sta sposobna vsakdanjih opravil in »normalnega« življenja med ljudmi, drugače se bosta morala vrniti v institucijo.  Duhovita zgodba, kjer so v ospredje postavljeni pristni človeški odnosi, na topel in prisrčen način nudi snov za razmišljanje o drugačnosti.

Roald Dahl

Čarovnice

Avtor dramatizacije David Wood

Režiser Miha Alujevič
Igra za mladino

Premiera oktobra 2008
Čarovnice krasi nadvse napeta zgodba, kjer se prepletata laž in resnica, polna čarovniških coprnij in napetih preobratov, z nenavadnim koncem.Zgodba govori o dečku, ki po smrti staršev ostane sam z babico. Ker babica zboli, odideta na morje v prijeten hotel na južni obali Anglije. Vendar so se tam zbrale tudi vse angleške čarovnice, na čelu z Veliko velečarovnico, s ciljem iztrebiti vse otroke v Angliji.

Federico García Lorca

Hiša Bernarde Alba

Režiser Diego de Brea

Drama

Premiera decembra 2008

Hiša Bernarde Alba je drama o zaprtosti patriarhalne družbe na španskem podeželju. Govori o kruti usodi moralnih in družbenih zakonov, ki uničujejo življenje posameznika. Dogajanje v drami Hiša Beranarde Alba (1936) se odvija na španskem podeželju. Oblastni in ukazovalni ženski Bernardi Alba je umrl mož, ona pa ostane sama s šestimi hčerkami. Hčere, ki so vse godne za možitev, zapre v hišo in jim ukaže tradicionalno dolgoletno žalovanje. Na svojevrsten poetičen način drama govori o peklu znotraj najožjega družinskega kroga, ki ponavadi ostaja skrit za štirimi stenami.

Terry Johnson

Diplomiranec

Režiser Dušan Mlakar

Drama

Premiera februarja 2009
Diplomiranec je drama odličnih dialogov, pravih verbalnih spopadov med protagonisti, polna čustvenih preobratov, govori o razkoraku med generacijama staršev in otrok, razmerjih med ljudmi, o težavah iskanja lastne identitete na eni strani in morali družbe na drugi strani.
Milan Jesih

Triko

Režiser Luka Martin Škof

ODERPODODROM

Ena dejanska burka
Premiera marca 2009
V eni dejanski burki Triko duhovito preigrava niz situacij, v katerih v ospredje postavlja odnos med moškim in žensko. Rdeča nit vseh prizorov sta ljubezen in seksualnost, ki vodita protagoniste v burne ljubezenske dogodivščine, ki jim spremenijo življenje. Kljub komičnosti situacij pa vsa ljubezenska srečanja govorijo o v sodobnem svetu čedalje značilnejši plehkosti in površinskosti medsebojnih odnosov.

Gregor Strniša

Samorog

Režiser Aleksandar Popovski

Poetična drama

Premiera maja 2009
Dogajanje poetične drame Samorog je postavljeno v srednjeveško mesto, ki ga po legendi straži samorog. Njegov ustanovitelj je bil Henrik Sekira, ki je samorogu odsekal glavo, zato je njegov rod preklet. Delo sodi v vrh slovenske poetične drame in je v svojem bistvu filozofija, ki razkriva spopad med dobrim in zlim, med lažjo in resnico.
Sanacija strehe in zamenjava strešne kritine
Stavba Slovenskega ljudskega gledališča (SLG) Celje je spomeniško zaščiteno poslopje, ki v mestnem središču poleg svoje gledališke dejavnosti, s svojim srednjeveškim mestnim stolpom tudi z zgodovinskega vidika zaseda pomembno mesto. »V poslopje, kjer SLG Celje deluje že od leta 1955, dolga desetletja niso bila vložena sredstva za njegovo obnovo, zato smo zelo veseli, da je po večletnih pogajanjih in prošnjah Mestna občina Celje (MOC) prisluhnila potrebam celjskih gledaliških umetnikov ter odobrila sredstva za sanacijo strehe in zamenjavo strešne kritine celjskega gledališča«, je povedala Tina Kosi, upravnica SLG Celje. 
Z obnovo je v drugem tednu julija 2008 pričelo podjetje Mirnik Trade, ki je bilo letos izbrano na javnem razpisu za izvedbo investicijsko vzdrževalnih del na strehi objekta SLG Celje. Zahtevnejša dela so opravili do 25. avgusta, ko se v gledališču pričnejo priprave na novo gledališko sezono, dela pa bodo dokončali predvidoma do 5. septembra. Po besedah Barbare Gorski z oddelka za družbene dejavnosti MOC ima za vsa načrtovana dela MOC v proračunu namenjenih 155 tisoč evrov.
Že Borut Alujevič, prejšnji upravnik SLG Celje, si je na vso moč prizadeval za obnovo gledališča, kar sedaj nadaljuje Tina Kosi, sedanja upravnica SLG Celje, ki je na ogled »sramotnega« stanja v gledališču povabila nekatere občinske funkcionarje, ki so se omehčali in odobrili sredstva iz proračuna. MOC je s tem pokazala odgovornost, ki jo nosi kot ustanoviteljica SLG Celje, ter strinjanje, da mora edino celjsko abonmajsko gledališče krasiti primerna kulturna podoba, ki si jo nedvomno zasluži.
Ker čez poletje v SLG Celje ni bilo predstav, je bil to najbolj primeren čas za obnovo strešne kritine in ostrešja, ki je bila najbolj nujna, saj je ob deževjih voda vdirala v gledališče ter počasi uničevala njegove prostore. Vendar pa so tudi ostali deli gledališča potrebni obnove, predvsem kletni prostori, pisarne, sanitarni prostori ter gledališka dvorana z garderobami. Zato 66 zaposlenih v SLG Celje upa, da so sredstva MOC za sanacijo strehe in zamenjavo strešne kritine začetek obsežnejše obnove gledališča v naslednjih poletjih.
Nova podoba SLG Celje
Poleg nove strehe bo v sezoni 2008/09 SLG Celje krasila tudi nova celostna grafična podoba avtorjev Špele Razpotnik, Gregorja Fajfarja in Jerneje Omahen iz kreativne agencije Alten10. Nova celostna grafična podoba SLG Celje izpostavlja njegovo umetniško poslanstvo in vrednost. Hkrati pa ne pozablja na svežino in sodoben pristop, kar bo gledališče tudi v prihodnosti uspešno predstavljalo doma in po svetu.
Logotip, ki bo odslej predstavljal SLG Celje izhaja iz nekdanjega logotipa, prilagojenega v sodoben znak, ki omogoča vrsto prilagoditev ter vrednot, poslanstva in tradicije celjskega gledališča.
Prav tako bo tudi novo spletno mesto, ki bo tudi v prihodnje vir zanimivih in za uporabnika pomembnih informacij, v prihodnje je želja SLG Celje, da postane mesto srečevanja uporabnikov in obiskovalcev celjskega gledališča. Spletno mesto bo zaživelo do konca septembra 2008 na naslovu www.slg-ce.si
Več informacij o novostih, ki jih bo prinesla nova sezone SLG Celje, najdete na www.slg-ce.si ali na 051 651 821.
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