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[novica ima prepoved na objavo do nedelje, 9. marca, do 19.00 ure]
Festival Dnevi komedije 2008 se zaključi
V nedeljo, 9. marca, ob 19.30 uri se je zaključil festival Dnevi komedije 2008. Podelitvi nagrad je ob 20. uri sledil barvit kabaret Patty Diphusa, Pedra Almodóvarja in Ivane Djilas, v izvedbi Društva Familija in Mestnega gledališča ljubljanskega. Po 21. uri se je pričelo druženje pokroviteljev, nagrajencev in ostalih podpornikov festivala Dnevi komedije 2008, ki je trajalo pozno v noč in se morda še vedno ni končalo.
Nagrade so prejeli: 

Barbara Vidovič za vlogo Aleksandrije Toguševe (Saše) v predstavi Evrofilija Slovenskega ljudskega gledališča v Celju za žlahtno komedijantko;
Iztok Mlakar za vlogo Sganarela v predstavi Duohtar pod mus! Gledališča Koper in SNG Nova Gorica za žlahtnega komedijanta;
Boris Cavazza za postavitev Barnesovega besedila Prerekanja v izvedbi Drame Slovenskega narodnega gledališča v Ljubljani za žlahtnega režiserja;
uprizoritev Bolha v ušesu ali kaplja čez rob Slovenskega narodnega gledališča v Novi Gorici za žlahtno komedijo po izboru žirije in 
uprizoritev Duohtar pod mus! Gledališča Koper in Slovenskega narodnega gledališča v Novi Gorici za žlahtno komedijo po izboru občinstva. 
Žlahtno komedijsko pero za izvirno komedijo festivala Dnevi komedije 2008 po odločitvi strokovne žirije letos ni bilo podeljeno.
Letošnje komedijantke in komedijanti večerov ter ocene predstav po izboru občinstva so:

- BARBARA VIDOVIČ v komediji Evrofilija, Slovenskega ljudskega gledališča Celje, ki je prejela oceno občinstva 4,5390;

- IGOR ŠTAMULAK v komediji Partnerski odnosi, Prešernovega gledališča Kranj, ki je prejela oceno občinstva 4,5829;

- ROK MATEK v komediji Kok ti men zdej dol visiš, Slovenskega mladinskega gledališča, ki je prejela oceno občinstva 4,3572;

- BOJAN EMERŠIČ v komediji Prerekanja, SNG Drama Ljubljana, ki je prejela oceno občinstva 3,8021;
- BORIS OSTAN v komediji Zgodbe vsakdanje norosti, Mestnega gledališča ljubljanskega, ki je prejela oceno občinstva 3,3874;
- IZTOK MLAKAR v komediji Duohtar pod mus!, Gledališča Koper in SNG Nova Gorica, ki je prejela oceno občinstva 4,9496;
- BLAŽ VALIČ v komediji Bolha v ušesu ali kaplja čez rob, SNG Nova Gorica, ki je prejela oceno občinstva 4,1706;
- TADEJ TOŠ v avtorski predstavi Hamlet stand up komedija, Mestnega gledališča Ptuj, ki je prejela oceno občinstva 4,8861.
Vsem nagrajenkam in nagrajencem iskreno čestitamo!
Festival Dnevi komedije 2008 v »številkah«
Festival Dnevi komedije 2008 je zaznamovalo: 8 predstav v tekmovalnem delu, 4 predstave v spremljevalnem delu, štirje petki, sobote in nedelje, polni smeha in veselja, približno 3.700 obiskovalcev, ki so nam zagotavljali, da se bodo v celjsko gledališče zagotovo zopet vrnili, zanimiva in hudomušna druženja z gosti in gostujočimi gledališči po predstavah, 35 igralcev in 30 igralk iz različnih koncev Slovenije, ki so nam risali nasmehe na usta ter dobrohotni sponzorji in zavzeti organizatorji, ki so festival omogočili in uresničili.
SLG Celje se zahvaljuje vsem gledališčem, ki so nastopila na festivalu, vsem obiskovalcem, ki so tradicionalno pokazali veliko zanimanje za festival ter nagradili nastopajoče z bučnim ploskom, Mestni občini Celje in našim sponzorjem, ki so nam finančno in materialno omogočili visoko raven in kakovost izvedbe, našim organizatorjem, ki so z veliko mero srčnosti in učinkovitosti držali niti festivala v svojih rokah ter vsem sodelujočim, prijateljem, medijem ter podpornikom, ki ste jim pri tem pomagali. 
Iskreno se vam zahvaljujemo in se priporočamo za ponovitev v letu 2009!
Sklepna beseda žirije festivala Dnevi komedije 2008

Žlahtna komedijantka je z izjemno komedijantsko energijo in igralskim občutkom upodobila ilegalno priseljenko, pripravnico, ki mora spretno krmiliti med pričakovanji in zahtevami svojega šefa in izsiljevanjem uslužbenca evropskega urada za boj proti prevaram. V lovljenju ravnotežja med lojalnostjo enemu in drugemu, ostaja zvesta karakternim značilnostim svojega lika, ki jih preigra z na videz lahkotno, a dovršeno virtuoznostjo. Nagrado Žlahtna komedijantka festivala Dnevi komedije 2008 dobi Barbara Vidovič za vlogo Aleksandrije Toguševe (Saše) v predstavi Evrofilija Slovenskega ljudskega gledališča v Celju.
Žlahtni komedijant je pokazal izjemni ustvarjalni  talent in navdušil s preigravanjem besedne komike, ujete v narečno zaznamovan govor, burkaškimi domislicami in duhovitimi songi. Njegova prepričljiva upodobitev zdravnika po sili doživlja ves čas potrditev pri občinstvu, ki se na Mlakarjev ognjevit igralski temperament živo odziva in z navdušenjem sprejema njegovo nevsiljivo, a vselej na komični učinek premišljeno komunikacijo. Nagrado Žlahtni komedijant festivala Dnevi komedije 2008 prejme Iztok Mlakar za vlogo Sganarela v predstavi Duohtar pod mus! Gledališča Koper in SNG Nova Gorica.
Žlahtni režiser je monološko strukturo besedila poživil s premišljeno mizansceno in posluhom za notranji razvoj posameznih dramskih likov. Med njimi je ustvaril nevidne povezave, ki razkrijejo notranjo dinamiko medsebojnih odnosov, čeprav se protagonisti neposredno ne obračajo drug na drugega. Na asketsko zastavljeni sceni je režiser igralce vodil tako, da so ustvarili nepozabne, čustveno razgibane podobe iskanj ljubezni. Nagrado Žlahtni režiser festivala Dnevi komedije 2008 prejme Boris Cavazza za postavitev Barnesovega besedila Prerekanja v izvedbi Drame Slovenskega narodnega gledališča v Ljubljani.
Žlahtno predstavo odlikujejo izostren dramaturški občutek za stopnjujoči se dogajalni ritem in domišljena mizanscena na razgibanem, a vselej funkcionalno zastavljenem prizorišču. Scensko podobo učinkovito dopolnjujejo kostumi, s katerimi je poudarjena aktualizacija sto let stare bulvarke. Živost in prepričljivost  uprizoritvi zagotavlja odličen igralski ansambel, ki  navduši s tipološko jasnimi, a hkrati v homogeno celoto vpetimi igralskimi stvaritvami. Nagrado Žlahtna predstava festivala Dnevi komedije 2008 prejme uprizoritev Slovenskega narodnega gledališča v Novi Gorici za predstavo Bolha v ušesu ali kaplja čez rob.
Več informacij festivalu Dnevi komedije najdete na http://www2.arnes.si/slg-ce/ ali na 051 651 821.
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