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sporočilo za javnost
21. marec 2008
Leo klub celjski vitezi in SLG Celje 
vabita na dobrodelno predstavo Evrofilija
V soboto, 29. marca, ob 19.00 uri bo v SLG Celje dobrodelna predstava Evrofilija, po besedilu Richarda Beana, v režiji Borisa Kobala. Dobrodelno predstavo organizirata Leo klub celjski vitezi in Slovensko ljudsko gledališče Celje, cena vstopnice je 15 evrov.
Izkupiček od prodaje vstopnic bo šel za dve dekleti, M. D. in U. C., ki zaradi zdravstvenih težav potrebujeta pomoč.
M. D. (1978) je pred tremi leti po neuspešni operaciji postala tetraplegik in je priključena na respirator. Z letošnjim letom odhaja na operacijo v Nemčijo, kjer ji bodo s posegom v pljuča vstavili napravo za dihanje in ji tako pomagali, da bo njeno življenje postalo nekoliko lažje in znosnejše. Zbrana sredstva bodo namenjena za delno kritje operacije in njeno potovanje v Nemčijo.
U. C. (1994) je nepokretna, saj ima cerebralno paralizo. Ker je njena teža vedno večja, jo starši ne morejo prenašati v prvo nadstropje njihove hiše. Zato bi radi preuredili spodnjo etažo hiše, kjer bi deklica lahko normalno funkcionirala in se gibala s pomočjo invalidskega vozička. Zaposlen je samo oče – delavec v železarni, mati pa je morala pustiti službo zaradi nege deklice.

Če želite pomagati dekletoma ter se udeležiti dobrodelne predstave Evrofilija, vas vabimo, da kupite karte v poslovalnici Študentskega servisa Celje na Ljubljanski (03 490 1090 in 031 592 722).
Bodimo kulturni in pomagajmo pomoči potrebnim.
Vljudno vabljeni!
	Tina Kosi
	Marko Kužner

	upravnica SLG Celje
	predsednik Leo klub celjski vitezi


[Medije vljudno naprošamo, da nam pomagate obvestiti javnost o dogodku ter tako pripomorete pri zbiranju prispevkov za dekleti.]
Več informacij o dobrodelni predstavi Evrofilija najdete na www2.arnes.si/slg-ce/ in ali na 051 651 821.
Borut Odlazek,

odnosi z javnostmi
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