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Izkupiček dobrodelne predstave Evrofilija
V soboto, 29. marca, ob 19.00 uri je v SLG Celje potekala dobrodelna predstava Evrofilija, po besedilu Richarda Beana, v režiji Borisa Kobala. Dobrodelno predstavo sta organizirala Leo klub celjski vitezi in Slovensko ljudsko gledališče Celje, ki sta Urški C. namenila 4.000 evrov, ki so jih podarili obiskovalci predstave.
Dobrodelno predstavo Evrofilija si je ogledalo 275 obiskovalcev, ki so z bučnim aplavzom pozdravili dobrodelen dogodek in še posebej gesto Marine D., ki je Urški C. odstopila svoj delež zbranih sredstev. 4.000 evrov bo tako v celoti prejela Urška C. za preureditev spodnje etaže hiše njenih staršev, kar bo olajšalo njeno bivanje. 

Dobrodušna gesta brez primere. Hvala Marina!
Dve pogumni dekleti
Marina D. (1978) je pred tremi leti po neuspešni operaciji postala tetraplegik in je priključena na respirator. Z letošnjim letom odhaja na operacijo v Nemčijo, kjer ji bodo s posegom v pljuča vstavili napravo za dihanje in ji tako pomagali, da bo njeno življenje postalo nekoliko lažje in znosnejše. Zbrana sredstva bodo namenjena za delno kritje operacije in njeno potovanje v Nemčijo.
Urška C. (1994) je nepokretna, saj ima cerebralno paralizo. Ker je njena teža vedno večja, jo starši ne morejo prenašati v prvo nadstropje njihove hiše. Zato bi radi preuredili spodnjo etažo hiše, kjer bi deklica lahko normalno funkcionirala in se gibala s pomočjo invalidskega vozička. Zaposlen je samo oče – delavec v železarni, mati pa je morala pustiti službo zaradi nege deklice.

O Leo klubu celjski vitezi

Leo klub celjski vitezi je organizacija, ki deluje kot podmladek v okviru mednarodne Lions organizacije s primarnim ciljem pomagati slepim in slabovidnim. Z leti se je spekter pomoči razširil na vse, ki so pomoči potrebni. Posvetili so se predvsem pomoči mladim, njihovemu napredku in boljši kvaliteti življenja, saj želijo čim bolj pripomoči pri razvoju in aktivnem življenju socialno ogrožene mladine. 
Vsem, ki ste se udeležili dobrodelne predstave Evrofilija ter s svojimi prispevki pomagali Urški in Marini iskreno hvala!
	Tina Kosi
	Marko Kužner

	upravnica SLG Celje
	predsednik Leo klub celjski vitezi


