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DRUŠTVO REGIONALNA VARNA HIŠA CELJE
sporočilo za javnost
1. april 2008
Sredstva zbrana na dobrodelni 
predstavi Dogodek v mestu Gogi

Na včerajšnji večerni dobrodelni predstavi Dogodek v mestu Gogi, po besedilu Slavka Gruma, v režiji Aleksandra Popovskega, je bilo zbranih 1420,20 evrov, ki jih bo SLG Celje namenilo Društvu regionalna Varna hiša Celje za delovanje treh enot Varne hiše v Celju, Velenju in Slovenj Gradcu. 

Od prodanih vstopnic, katerih cena je bila 8 evrov, smo zbrali 1264 evrov, od prostovoljnih prispevkov pa 156,20 evrov. SLG Celje je prepričano, da bodo zbrana sredstva prišla v prave roke, kjer bodo služila tistim, ki so potrebni pomoči.

SLG Celje in Društvo regionalna Varna hiša Celje se zahvaljujeta vsem, ki ste na kakršen koli način pomagali, da so bila sredstva zbrana.

Skupaj smo kulturno pomagali Varni hiši.

	Tina Kosi
	Suzi Kvas

	upravnica SLG Celje


	predsednica Društva 

regionalna Varna hiša Celje


Varna hiša in SLG Celje
SLG Celje in Varna hiša sta se odločila za partnersko sodelovanje kulturnega in socialnega področja s ciljem doseči, da dobrobit kulturnih ljudi pomaga socialno ogroženim skupinam v lokalni skupnosti celjske regije. SLG Celje že vrsto let s številnimi projekti podpira in spodbuja dobrodelnost ter išče možnosti pomagati tistim, ki so pomoči potrebni.
Prispevki obiskovalcev dobrodelne predstave Dogodek v mestu Gogi, v obliki plačila vstopnice po 8 evrov in morebitnega dodatnega prostovoljnega prispevka na dan predstave, so bili v celoti namenjeni lažjemu in bolj kakovostnem delovanju treh enot Varne hiše v Celju, Velenju in Slovenj Gradcu.
Trenutno v treh enotah Varne hiše biva 16 žensk in 14 otrok za katere upamo, da smo jim s pomočjo dobrodelnih prispevkov polepšali bivanje v času osebne stiske.
Podrobneje o predstavi Dogodek v mestu Gogi
Dogodek v mestu Gogi je gotovo eno najbolj vznemirljivih slovenskih dramskih besedil. Drama je zgrajena kot mozaik iz posameznih slik o psihopatskem življenju v provincialni Gogi, o ujetosti vsakega posameznika, o hlepenju po dogodku, ki bi spremenil zadušljivo ozračje v mestu. Zatrto življenje se obrača v grozljiva presenečenja. V središču dogajanja je Hana, ki je v mladosti doživela nasilje komija Preliha in je zato frigidna, čuti gnus do vsega erotičnega in seksualnega. Hana se vrne v Gogo, se zave same sebe in se reši fizičnega nasilja. Kljub temu pa Goga ostaja simbol usodnega in nesmiselnega bivanja, kjer se dogodek, ki bi odrešil vse prebivalce, ne more zgoditi.
O Varni hiši
Varna hiša nudi ženskam in otrokom, ki doživljajo kakršnokoli obliko nasilja (psihično, fizično ali spolno) možnost umika. Predstavlja varen prostor, kamor se lahko zatečejo in ob podpori svetovalk in sostanovalk na novo uredijo življenje. Trenutno pod okriljem Društva Regionalna varna hiša Celje delujejo tri enote, v katere lahko hkrati sprejmejo od 16 do 18 žensk ter 22 otrok. Enote delujejo na območju Celja (6-8 žensk, 10 otrok), Velenja (4-5 ženske, 6 otrok) ter Slovenj Gradca (4-5 ženske, 6 otrok).
Varna hiša omogoča namestitev, varnost, anonimnost, ekonomsko neodvisnost, svetovanje, osebno pomoč in podporo, pomoč in zagovorništvo v postopkih pred drugimi institucijami, pomoč pri varstvu in vzgoji otrok, pomoč pri reševanju eksistenčnih vprašanj (hrana, obleka, denar) ter možnost vključitve v zunanjo skupino za samopomoč.
Več informacij o dobrodelni predstavi Dogodek v mestu Gogi najdete na http://www2.arnes.si/slg-ce/ ali na 051 651 821.
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