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sporočilo za javnost
23. maj 2008
SLG Celje na obisku v Srbiji
Igralci SLG Celje bodo od torka 27. do sobote 31. maja na gostovanju v Srbiji z dvema predstavama: Evrofilija, Richarda Beana, režiserja Borisa Kobala ter Stoli, Eugèna Ionesca, v režiji Mihe Goloba. V torek, 27. maja ob 20.30 se prične tragična farsa v enem dejanju Stoli, naslednji dan, 28. maja, ob 20.00 pa politična seksualna odrska farsa Evrofilija, obe v Beograjskem dramskem gledališču (Beogradsko dramsko pozorište, BDP). V četrtek, 29. maja bo ponovitev predstave Evrofilija ob 20.00 ter v petek ponovitev predstave Stoli, obe v Narodnem gledališču (Narodno pozorište, NP) Toše Jovanoviča v Zrenjaninu. Zaključek popotovanja po tujini bo sklenila predstava Stoli v soboto, 31. maja, ob 20.00 v Narodnem gledališču (Narodno pozorište, NP) Sombor.
Podrobneje o politični seksualni odrski farsi Evrofilija
Politična seksualna odrska farsa Evrofilija (In the club) je prikaz sodobnega dogajanja v evropskem parlamentu in razkriva zakulisne politične igrice, začinjene s seksualnimi intrigami. Philip Wardrobe je član Evropskega parlamenta. Zaradi nesposobnosti in lenobe mu grozijo, da bo izgubil službo. Philip pride na genialno idejo – sam sebi bo poslal bombo v pismu – in s tem absolutno pridobil na ugledu, saj so žrtve atentatov le pomembni ljudje. Philip žal ne predvidi, da se mu to lahko v resnici zgodi. Zgodba se zaplete, ko ga pride obiskat njegova žena – trudita se namreč, da bi dobila otroka, zato morata spolne aktivnosti prilagoditi ženini ovulaciji, istočasna ga lovi francoska diplomantka, ki bi Philipa rada zvabila v posteljo. Izredno duhovita politična farsa prepletena s seksualnimi škandali.

Podrobneje o tragični farsi Stoli
Dogajanje Stolov je postavljeno na osamljen otok, kjer Starec (Bojan Umek) in Starka (Manca Ogorevc) vneto pripravljata stole za nevidne goste. Ko »gostje« prispejo, jim Starec in Starka razkrijeta svoje spomine – nejasne in skrivnostne. Soočeni smo z brutalno resnico sveta, ki je utemeljena na laži in fikciji, v tem svetu pa se prepletajo človeške želje, podzavest, iluzije, samota in odtujenost, iz tega pa izhaja absurdna komika, ki zastavlja vprašanje o smislu bivanja.
Srbska gledališča pri nas

NP Sombor je v Celju nastopilo 10. marca 2007 s predstavo Sumljiva oseba (Sumnjivo lice), Branislava Nušića, v režiji Jagoše Markovića

NP Toše Jovanoviča se je v Celju predstavilo v okviru festivala Dnevi komedije 2008: 24. marca s predstavo Heroj naroda (Heroj nacije), Ivana M. Lalića, v režiji Egona Savina.
BDP se pa je v Celju prav tako letos predstavilo z dvema predstavama: 3. aprila s črno komedijo Razred, Matjaža Zupančiča, v režiji Milice Kralj ter 4. aprila z dramo Lahka konjenica (Laka konjica), Draga Jančarja v režiji Milana Karadžića. 
SLG Celje s srbskimi gledališči NP Toše Jovanovića, BDP ter NP Sombor tesno sodeluje že vrsto let. Predstave srbskih gledališč v Celju ter SLG Celje v Srbiji so vedno bile toplo sprejete in nagrajene z bučnim aplavzom. Čezmejno sodelovanje poteka v živahnem, kulturnem in prijateljskem duhu, ki bo prisoten tudi na gostovanju SLG Celje v Beogradu, Zrenjaninu in Somborju naslednji teden.

Več informacij o gostujočih predstavah SLG Celje v Srbiji najdete na http://www2.arnes.si/slg-ce/ ali na 051 651 821.
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