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sporočilo za javnost
3. junij 2008
SLG Celje zaključuje sezono 2007/08
SLG Celje v mesecu juliju zaključuje sezono 2007/08, v kateri se je zvrstilo šest premier, 140 predstav, 60 gostujočih predstav ter 35 ostalih prireditev. Novo sezono 2008/09 bo krasil raznovrsten repertoar, ki bo občinstvu od septembra 2008 dalje ponudil dve drami, eno komedijo, eno poetično dramo, eno burlesko in eno predstavo za mlade. Z novo sezono bosta na celjski oder stopila dva nova člana ansambla igralcev SLG Celje: Nina Ivanišin, ki je nastopila v drami Punca na zofi, in Luka Cimprič, ki je nastopil v tragični farsi Stoli. Novo sezono SLG Celje bo tudi zaznamovala nova celostna grafična podoba, nov logotip SLG Celje in nov spletni naslov www.slg-ce.si.
Sezona 2007/08
Septembra 2007 se je kot prva v sezoni na odru predstavila politična seksualna odrska farsa Evrofilija, Richarda Beana, v režiji Borisa Kobala. Oktobra je sledila igra za otroke Maček Muri, Kajetana Koviča, v režiji Matjaža Latina. Drama Punca na zofi, Jona Fosseja, v režiji Tijane Zinajić, je svojo premiero doživela v novembru. Borza slovenskih karakterjev, avtorski projekt igralcev SLG Celje in Željka Vukmirice, v režiji Željka Vukmirice je bila premierno odigrana februarja 2008. Marca je bila premiera tragične farse Stoli, Eugèna Ionesca, v režiji Mihe Goloba. Zadnja premiera sezone 2007/08 pa je bila v maju 2008, drama Ljudje in miši, Johna Steinbecka, v režiji Sama M. Strelca. 
Izjemni dosežki sezone 2007/08
Vseh šest predstav v sezoni 2007/08 je bilo z navdušenjem sprejetih pri občinstvu in večini kritikov. Največ ponovitev sta v sezoni 2007/08 doživeli predstavi Evrofilija (51 ponovitev) in Maček Muri (50 ponovitev). Predstave Evrofilija, Punca na zofi, Maček Muri ter Ljudje in miši so bile v SLG Celje prvič uprizorjene v Sloveniji (premiera Evrofilije je bila julija 2007 v Londonu, septembra 2007 pa v Celju). Predstava Borza Slovenskih karakterjev je doživela krstno uprizoritev na celjskem odru februarja 2008. Nekatere izmed predstav bodo igralci SLG Celje ponovno odigrali v sezoni 2008/09.
V tej sezoni so nagrade za svoje delo prejeli: 
· Renato Jenček, nagrada srebrni celjski grb za igralske dosežke,
· Barbara Vidovič, nagrada Žlahtna komedijantka na Dnevih komedije 2008,

· Barbara Medvešček, nagrada žirije za najboljšo igralko v sezoni 2006/07 v skupnem projektu Za zaveso SLG Celje ter Novega tednika in Radia Celje (NT RC), 
· Miro Podjed, nagrada za najboljšega igralca v sezoni 2006/07 po izboru gledalcev SLG Celje ter bralcev in poslušalcev NTRC v skupnem projektu Za zaveso in
· Tjaša Železnik, nagrada za najboljšo igralko v sezoni 2006/07 po izboru gledalcev SLG Celje in bralcev ter poslušalcev NTRC v skupnem projektu Za zaveso.
Nagrajencem iskreno čestitamo!
Vpis abonmajev SLG Celje
V času predvpisa, od 9. do 20. junija 2008, bo možen nakup abonmajev SLG Celje z 10-odstotnim popustom. Redni vpis za stare abonente bo potekal od 1. do 13. septembra 2008, za nove abonente pa od 15. do vključno 20. septembra 2008. Redna cena abonmajev se giblje od 52,5 do 65,7 evra. Več informacij o abonmajih dobite na blagajni SLG Celje (03 4264 208).

Sezona 2008/09
Širino, ki jo je nosil repertoar sezone 2007/08, bo SLG Celje ponudil tudi z repertoarjem sezone 2008/09. V novi sezoni bodo repertoar sestavljale naslednje predstave:
Simon Bent, Elling, režiser Andrej Jus

Komedija

Premiera septembra 2008

Elling je izjemno zabavna komedija, ki posega v drugačno okolje in drugo sfero človeških odnosov, kot komedije prejšnjih sezon SLG Celje. Duhovita zgodba, kjer so v ospredje postavljeni pristnimi človeški odnosi, na topel in prisrčen način nudi snov za razmišljanje o drugačnosti.

Roald Dahl, Čarovnice, režiser Miha Alujevič
Igra za mladino

Premiera oktobra 2008
Čarovnice krasi nadvse napeta zgodba, kjer se prepletata laž in resnica, polna čarovniških coprnij in napetih preobratov, z nenavadnim koncem. Zgodba govori o dečku, ki po smrti staršev ostane sam z babico. Ker babica zboli, odideta na morje v prijeten hotel na južni obali Anglije. Vendar so se tam zbrale tudi vse angleške čarovnice, na čelu z Veliko velečarovnico, s ciljem iztrebiti vse otroke v Angliji.

Federico García Lorca, Hiša Bernarde Alba, režiser Diego de Brea

Drama

Premiera decembra 2008

Hiša Bernarde Alba je drama o zaprtosti družbe na španskem podeželju. Govori o kruti usodi moralnih in družbenih zakonov, ki uničujejo življenje posameznika. Na svojevrsten poetičen način govori o peklu znotraj najožjega družinskega kroga, ki ponavadi ostaja skrit za štirimi stenami.

Terry Johnson, Diplomiranec, režiser Dušan Mlakar

Drama

Premiera februarja 2009
Diplomiranec je drama odličnih dialogov, pravih verbalnih spopadov med protagonisti, polna čustvenih preobratov, govori o razkoraku med generacijama staršev in otrok, razmerjih med ljudmi, o težavah iskanja lastne identitete na eni in morali družbe na drugi strani.
Milan Jesih, Triko, režiser Luka Martin Škof

Ena dejanska burka
ODERPODODROM

Premiera marca 2009
V eni dejanski burki Triko duhovito preigrava niz situacij, v katerih v ospredje postavlja odnos med moškim in žensko. Rdeča nit vseh prizorov sta ljubezen in seksualnost, ki vodita protagoniste v burne ljubezenske dogodivščine, ki jim spremenijo življenje. Kljub komičnosti situacij pa vsa ljubezenska srečanja govorijo o v sodobnem svetu čedalje značilnejši plehkosti in površinskosti medsebojnih odnosov.

Gregor Strniša, Samorog, režiser Aleksandar Popovski

Poetična drama

Premiera maja 2009
Dogajanje poetične drame Samorog je postavljeno v srednjeveško mesto, ki ga po legendi straži samorog. Njegov ustanovitelj je bil Henrik Sekira, ki je samorogu odsekal glavo, zato je njegov rod preklet. Delo je dramatizirana Strniševa poezija in je v svojem bistvu filozofija, ki razkriva spopad med dobrim in zlim, med lažjo in resnico.
Več informacij o novostih, ki jih bo prinesla nova sezone SLG Celje, najdete na http://www2.arnes.si/slg-ce/ (in kmalu na www.slg-ce.si) ali na 051 651 821.
Borut Odlazek,
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