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Sporočilo za javnost

GRAND PRIX FESTIVALA ZLATI LEV ZA PREDSTAVO
 JAZ VAS LJUBIM 
CELJE, 11. julij – Slovensko ljudsko gledališče Celje je na mednarodnem festivalu komornega gledališča »Zlati lev« v Umagu osvojilo tri nagrade. Lirična farsa Antona Pavloviča Čehova Jaz vas ljubim v režiji Nikole Zavišića je prejela Grand Prix za najboljšo predstavo in nagrado občinstva. Nikola Zavišić je prejel zlatega leva za režijo. 
V tekmovalnem sporedu 12. mednarodnega festivala »Zlati lev« so se za nagrade potegovale predstave iz Bosne in Hercegovine, Makedonije, Slovenije in Hrvaške. Žirijo festivala so sestavljali teatrologinja Mani Gotovac, predavateljica zagrebške Akademije za dramsko umetnost dr. Sibila Petlevski in ravnatelj Kazališta Virovitica Miran Hajoš.

Naslov Jaz vas ljubim združuje Čehovovi enodejanki in dramatizirani kratki zgodbi – enodejanki Medved in Snubač ter odrsko adaptacijo dveh kratkih zgodb Šala in Žalost. Osnovna ideja združitve dramatike in kratke proze Čehova je, da bi ustvarili intimno tragikomično igro, ki bi prikazala odlike Čehova kot proznega in dramskega pisca: globoko emotivnost, občutek za človeško trpljenje in prefinjen občutek za komičnost značajev ter situacij iz vsakdanjega življenja.

Nikola Zavišić, rojen leta 1975 v Beli Crkvi v Vojvodini, je gledališki režiser, oblikovalec svetlobe, vodja gledaliških delavnic, dramatik in dramaturg. Med leti 1997 in 1999 je študiral na Fakulteti dramskih umetnosti v Beogradu (FDU) na oddelku za dramaturgijo in filmsko pisanje, leta 2000 pa je diplomiral iz gledališke režije in dramaturgije na DAMU v Pragi, kjer je leta 2003 iz gledališke režije tudi magistriral. Za svoje gledališko ustvarjanje je prejel več kot 20 nagrad. Od leta 2002 oblikuje luč v predstavah različnih gledališč, v plesnih in glasbenih produkcijah. Do zdaj je oblikoval luč za več kot 20 produkcij v Srbiji, Črni gori, Sloveniji in na Nizozemskem. 

Več o predstavi Jaz vas ljubim si lahko ogledate na www.slg-ce.si.
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