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Sporočilo za javnost

PREDSTAVITEV REPERTOARJA V 
SLAVNOSTNI 70. SEZONI 

Celje, 23. junij 2020 – Gledališče Celje je predstavilo repertoar slavnostne gledališke sezone 2020/21. Premierno bodo uprizorili šest predstav. Marca 2021 bodo pripravili 29. festival Dnevi komedije. Na voljo bodo tudi dopoldanski, opoldanski in popoldanski Abonmajček, abonmaji za najmlajše. 
Septembra bodo v gledališču Celje pričeli s slavnostno 70. sezono. Gledališče je bilo kot profesionalna institucija ustanovljeno z odlokom MLO Celje 6. decembra 1950. Sprva je igralski ansambel štel le eno članico, in sicer gospo Nado Božič, danes imajo enaindvajset igralk in igralcev. Skozi desetletja so različne predstave celjskega gledališča ustvarjali številni veliki umetniki, igralci, režiserji, dramaturgi, scenografi, kostumografi, glasbeniki, koreografi in vsi drugi, skriti v zaodrju, ki so svoje znanje vedno znova predajali mlajšim generacijam. Številni so odšli v druga gledališča, zaščitni znak celjskega gledališča pa je, da so izjemna odskočna deska za mnoge mlade umetnike.

V prvi polovici slavnostne sezone načrtujejo štiri nove premiere – komediji Marjetka str. 89 Lutza Hübnerja in Laž že dobro znanega francoskega dramatika Floriana Zellerja, čigar uspešnico Oče še zmerom igrajo, pa predstavo za najmlajše z naslovom Tista o bolhah slovenske avtorice Saše Eržen in večkrat nagrajeno sodobno ameriško dramo Gorazdov vozel. V drugi polovici sezone bodo uprizorili še dramo Oblast teme Leva Nikolajeviča Tolstoja, ki je zaradi prekinitve dela niso mogli dokončati letos spomladi, in komedijo Pravi heroji Roka Vilčnika, nagrajeno z žlahtnim komedijskim peresom.

Igralskemu ansamblu se bo pridružil nov član mlajše generacije Žan Brelih Hutanić.
V sezoni 2020/21 se bo v Gledališču Celje odvil 29. festival Dnevi komedije, ki je bil zaradi ukrepov pri preprečevanju koronavirusa odpovedan in bo potekal marca 2021. SLG Celje kot organizator in Mestna občina Celje kot pokroviteljica sta razpisala javni anonimni natečaj za izvirno komedijo (Žlahtno komedijsko pero). Rok oddaje je 30. september 2021, nagrada pa bo podeljena na Dnevih komedije 2022.

Razpisali so vpis abonmajev, ki bo potekal od 1. do vključno 17. septembra 2020. Cene abonmajev in posamezne vstopnice ostajajo nespremenjene. Cena za abonma I. kategorije znaša 80 EUR, za abonma 
II. kategorije pa 70 EUR. Pripravili so ugodnosti in popuste za vse generacije, ob vpisu pa v počastitev slavnostne 70. sezone nudijo 10 % slavnostnega popusta. 

V prihajajoči sezoni bodo za najmlajše obiskovalce gledališča na voljo dopoldanski, opoldanski in popoldanski Abonmajček. Tokrat bo sestavljen iz treh uspešnic domačega gledališča – Kajetan Kovič, Jerko Novak Maček Muri, Johanna Spyri Heidi in Saša Eržen Tista o bolhah. Cena Abonmajčka bo znašala 15 EUR.
Ob vstopu v poletje so v sodelovanju z Osrednjo knjižnico Celje pripravili dogodek Teater v lapidariju. S tem se želijo pokloniti mestu in hkrati pokazati, da lahko sodelovanje med dvema tako pomembnima institucijama ustvari nepozabno doživetje. V čudovitem prostoru na Savinjskem nabrežju bodo samo za vas odigrali dve uspešnici. Prvi večer (24. 6., ob 20.00) bo na sporedu komična drama Ljubi moj, drugi večer (25. 6., ob 20.00) pa s številnimi priznanji nagrajena monodrama Večni otrok. V primeru slabega vremena se bosta predstavi v istem terminu odvili na Velikem odru Gledališča Celje.

Dodatne informacije na www.slg-ce.si.

mag. Barbara Petrovič,

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821

SEZONA 2020/21

Lutz Hübner

MARJETKA, STR. 89
Gretchen 89 ff. 

komedija

prevajalec Darko Čuden

režiser Andrej Jus

Florian Zeller

LAŽ
Le Mensonge

komedija

prva slovenska uprizoritev

prevajalka Živa Čebulj

režiser Jernej Kobal

Saša Eržen

TISTA O BOLHAH
predstava za otroke
krstna uprizoritev

avtorici dramatizacije Tatjana Doma, Saša Eržen

avtorica besedil songov Saša Eržen

režiserka Ivana Djilas

Johnna Adams 

GORAZDOV VOZEL
Gidion's Knot
drama

prva slovenska uprizoritev 

prevajalka Tina Mahkota

režiserka Ajda Valcl

Rok Vilčnik rokgre 

PRAVI HEROJI
šarfna komedija

krstna uprizoritev

žlahtno komedijsko pero 2020

Lev Nikolajevič Tolstoj

OBLAST TEME
Власть тьмы

drama 

prevajalka Tatjana Stanič

režiserka Maša Pelko

Gledališče Celje si pridržuje pravico do spremembe programa.
Lutz Hübner

MARJETKA, STR. 89

Gretchen 89 ff.

komedija

prevajalec Darko Čuden

režiser Andrej Jus

Nemški dramatik, režiser in igralec Lutz Hübner (1964) je vsestranski gledališki ustvarjalec. V devetdesetih letih prejšnjega stoletja je napisal več kot dvajset besedil, ki so bila uprizorjena na nemških in tujih odrih. Od leta 2001 pri pisanju sodeluje s Sarah Nemitz, skupaj pa sta napisala več kot dvajset dramskih besedil. Za svoje delo je prejel več uglednih nagrad in je eden najbolj uprizarjanih sodobnih nemških dramatikov od poznih devetdesetih let prejšnjega stoletja do danes. Lutz Hübner piše drame za odrasle in mladino, operne librete, leta 2015 je v kinematografe prišla filmska adaptacija uspešnice Hübnerja in Nemitzove Frau Müller muss weg (2010). Film z zvezdniško zasedbo je videlo več kot milijon gledalcev in je prejel številne nagrade. Dramsko pisanje Lutza Hübnerja odlikuje natančen in hiter dialog, njegovo razumevanje jezika in dramske situacije pa jasno kažejo, da je gledališki praktik, ki piše z mislijo na igralca.

Komedija Marjetka, str. 89 (Gretchen 89 ff.) je bila krstno uprizorjena leta 1997 in je postala velika uspešnica nemških in tujih odrov. V njej je Hübner uporabil znan Marjetkin monolog iz Goethejevega Fausta po njunem srečanju. S preigravanjem monologa različnih režiserjev, igralk in drugih gledaliških ustvarjalcev, ki jih odigrata dva igralca, je na izredno duhovit in zabaven način prikazal zakulisno gledališko dogajanje, torej vse tisto, kar ni namenjeno očem publike. Kar je v običajnem gledališkem procesu namenjeno le gledališkim ustvarjalcem, v Hübnerjevi komediji postane gonilo komičnih situacij. Publiki s preigravanjem monologa razkriva, kaj se sploh dogaja na vajah, kako se rojeva predstava, kaj vse je potrebno, da se predstava lahko rodi. Seveda ni bil prizanesljiv do glavnih kreatorjev gledališke umetnine. Pogosto je ustvarjalni proces odvisen od dobrega razpoloženja ustvarjalcev, banalnih življenjskih situacij, v katerih se znajdejo, njihove tolerance, dobre volje, naklonjenosti, razumevanja, od tehničnih in seveda tudi finančnih zmožnosti gledališča. Včasih režiser vstane z levo nogo, igralka pa je prepričana, da si zasluži več spoštovanja, rekviziter ne pripravi pravega rekvizita, režiserja začetnika zgrabi nepremagljiva trema, nekomu drugemu pa ni všeč besedilo …

Hübner je z Marjetko, stran 89 ustvaril briljantno komedijo, ki na zabaven način govori o resnih zagatah v gledališkem zakulisju.

Florian Zeller

LAŽ
komedija
Le Mensonge  

prva slovenska uprizoritev 

prevajalka Živa Čebulj

režiser Jernej Kobal

Zakonski par povabi drugi zakonski par na večerjo. Najboljši prijatelji so. A stvari se zapletejo, ker naj bi gostiteljica na cesti videla prijateljičinega moža, kako se poljublja z drugo žensko. Zato želi večerjo odpovedati, saj se ji zdi, da mora prijateljici povedati resnico. A mož jo prepričuje, da se je treba v življenju kdaj pa kdaj tudi zlagati ali resnico prikriti, kot znak ljubezni in takta, in da se v življenja drugih nima smisla vpletati. Ta načelna moralna dilema se kmalu razraste v nebrzdan klopčič resnic in laži, ko nihče ne ve več, kdo koga vara in s kom, in ali so vsi štirje akterji v resnici zvesti ali nezvesti. Slednje pravzaprav niti ni več pomembno. Pomembno je zaupanje, ki ga človek izgubi, ko svojo ljubljeno osebo ujame na laži. Zato se igra sklene pomirjujoče, zakonci se odločijo, da kljub nemara drugačnim dejstvom spet vzpostavijo medsebojno zaupanje, saj bi vztrajanje pri resnici lahko pripeljalo do totalne vojne. Ali kot reče eden od protagonistov, če bi vsi ljudje vsem povedali resnico v obraz, nihče na svetu z nikomer ne bi več govoril. 

Francoskega dramatika, romanopisca in režiserja Floriana Zellerja (1979) poznamo predvsem po uspešnici Oče, ko jo v našem gledališču igramo že tri leta. V Slovenskem stalnem gledališču Trst so pred časom uprizorili njegovo komedijo Resnica (videli smo jo tudi na Dnevih komedije 2018), v Mini teatru v Ljubljani pa pred kratkim tudi dramo Sin. Zeller je dobitnik vseh najuglednejših francoskih in mednarodnih nagrad za dramatiko, od Molièrove do nagrade Laurenca Oliviera.

V svojih številnih igrah se poigrava s tematiko laži in resnice. Največkrat razčiščuje to večno zagato znotraj družinskega kroga, kjer naj bi veljalo, da je najbolj odprt in dovzeten za resnico, a se nemalokrat izkaže, da je še kako podvržen laži in sprenevedanju. V današnjem svetu nas družbena omrežja namerno preplavljajo z lažnimi novicami, da bi nekateri dosegli politične cilje in družbeni vpliv. Resnica postaja vse bolj relativna, a ne le v tistem metafizičnem, rašomonskem smislu, temveč povsem konkretno: potvarjajo se dejstva, razpihujejo se laži. Relativiziranje resnice pa pomeni legalizacijo laži. Etika? Kaj je že to? Se danes sprašujemo nekateri redki osamelci, ki se jim tistih prastarih desetih zapovedi ne zdi zaprašena neslanost. A ko pogledamo pod odejo lastnih družinskih skrivnosti, bi mogoče kazalo tudi pomesti pred svojim pragom. Ali ne? Vrag ve.

Saša Eržen

TISTA O BOLHAH
predstava za otroke
krstna uprizoritev

avtorici dramatizacije Tatjana Doma, Saša Eržen

avtorica besedil songov Saša Eržen

režiserka Ivana Djilas

Saša Eržen (1973) za otroke in mladino ustvarja že več kot dve desetletji. Napisala je številne zgodbe, besedila in songe za otroške lutkovne predstave (Ti loviš!, Karelčkove zgodbe, Ostržek, Zlatolaska in trije medvedi), scenarije za otroške in mladinske televizijske oddaje (Firbcologi, Studio Kriškraš) ter nekaj slikanic. Letos bodo po njenem scenariju posneli otroški celovečerni film Kapa. Za predstavo Ti loviš!, ki jo od novembra 2012 uprizarjajo v Lutkovnem gledališču Ljubljana in je doživela že več kot 200 ponovitev, je leta 2017 prejela posebno nagrado za dramsko besedilo na mednarodnem lutkovnem festivalu Zlata iskra v Kragujevcu.

Slikanica Tista o bolhah je bila uvrščena med pet finalistov za najboljšo izvirno slovensko slikanico leta 2011 in je prejela nagrado zlata hruška za kakovostno literaturo. Lani je zaživela tudi kot radijska pravljica v oddaji Lahko noč, otroci.

Nekoč je za sedmimi gorami, sedmimi vodami in sedmimi mišjimi luknjami živela mačja kraljica. Kadar ni prirejala gostij ali parad, je najraje dremuckala na mehkih žametnih blazinah in predla. Njeno življenje je bilo prav po mačje lagodno in brezskrbno, dokler je nekega dne ni nekaj prav čudno ugriznilo, potem pa začelo neznosno srbeti. In še in še jo je grizlo in še bolj srbelo. Služabniki so jo praskali, a ni nič pomagalo. Med seboj so začeli šušljati, da ima mačja kraljica bolhe. Kraljica, da ima bolhe! Ne, to pa že ne! Nemogoče! In je vse odpustila. Na pomoč je poklicala vse modrece mačjega kraljestva, a ji nihče ni znal pomagati. Dokler ji na pomoč ni priskočil postaven in premeten Frajermuc. Na uho ji je prišepnil čudovit nasvet. Nekaj, kar je njeno mačje visočanstvo hotelo slišati. 

Tista o bolhah je nagajiva, iskriva in zabavna pripoved o mačji kraljici, ki si noče priznati, da ima težave in se jih zato loteva na popolnoma neuspešen način. Bežanje pred težavami in problemi ni nikoli rešitev, ne za bolhe ne za druge tegobe. Rešimo jih lahko le, če si jih priznamo, jih zgrabimo za vrat in se pogumno spopademo z njimi.

Mali oder

Johnna Adams 

GORAZDOV VOZEL
Gidion's Knot
drama

prva slovenska uprizoritev 

prevajalka Tina Mahkota

režiserka Ajda Valcl

Johnna Adams je diplomirala na prestižni gledališki šoli univerze DePaul in magistrirala iz dramskega pisanja na Hunter Collegeu. Napisala je več kot 20 dram. Za dramo Gorazdov vozel je prejela nagrado Steinberg/American Theatre Critics Association Citation leta 2013. Ob tem je dobitnica nagrade Princess Grace leta 2012.

Drama Gorazdov vozel je bila objavljena v reviji American Theatre Magazine, premiero pa je doživela na Contemporary American Theatre Festivalu v Shepherdstownu leta 2012, od takrat so jo uprizorili že več kot štiridesetkrat v različnih državah ZDA.

Drama se odvija na šoli, ko pride mati umrlega učenca na sestanek k učiteljici. Ta je bil sprva mišljen kot skupni sestanek z učencem, starši in predstavniki šole, zato je učiteljica presenečena, da je mati nanj sploh prišla. Pretresljiva igra govori o odnosu med žalujočo materjo in čustveno učiteljico. Osnovnošolec Gorazd je storil samomor na dan, ko so ga izključili iz šole. Gorazd bi bil lahko žrtev nadlegovanja ali pa je bil on sam tisti, ki je nadlegoval druge. Skozi čustveni dialog skušata mati preminulega dečka in njegova učiteljica ugotoviti, kaj je fanta pripeljalo do tragičnega dejanja.

Gre za dramo o nekaterih ključnih vprašanjih šolskega sistema, odgovornosti učiteljskega poklica, svobode izražanja …

Drama govori o šolstvu, vlogah staršev in učiteljev v vedno bolj kaotičnem svetu. Aktualni problemi šolskega sistema, pravic in dolžnosti učiteljev, staršev in učencev sodijo med najbolj pereča vprašanja današnje družbe. Prav ta vprašanja so pomembna tudi za naše gledališče, saj skušamo vsako sezono odpreti nekatere najbolj boleče točke naše družbe, pa naj gre za demenco (Oče), sprejemanje hendikepiranosti (Večni otrok) ali šolski sistem (Gorazdov vozel).

Rok Vilčnik rokgre 

PRAVI HEROJI
šarfna komedija

krstna uprizoritev

žlahtno komedijsko pero 2020

Rok Vilčnik rokgre je pisatelj, pesnik, dramatik, režiser, scenarist in dramaturg. Za svoje literarno ustvarjanje je med drugim prejel tri Grumove nagrade za najboljšo slovensko dramo, Glazerjevo listino za književnost in dve žlahtni komedijski peresi, drugič prav za komedijo Pravi heroji. 

Pogrebna dejavnost je lahko v potrošniški družbi donosen posel in tega se zaveda Ingemar Ferš, ki želi svoje privatno pokopališče v Mariboru Večno razkošje spremeniti v najbolj monden grobarski resort v Evropi. Pokopališče mora zaradi ureditve množičnega grobišča za domobrance preseliti na novo lokacijo, tam pa odkrijejo tudi jamo, polno partizanskih kosti. Težaško delo ločevanja in selitve kosti mora opraviti enonogi Canek. Lačni psi mu odnesejo domobranske kosti, zato se Ferš spomni, da bi v domobransko grobišče pač prenesli partizanske kosti, ki jih je Canek našel na novi lokaciji. »Kosti so kosti in ne ljudje in zaradi njih je samo prepir,« pravi Ferš, »zato je čas, da jih zakopljemo.« 

Avtohtona črna komedija Pravi heroji se brez dlake na jeziku loti mnogih nevralgičnih točk sodobne družbe – razprodaje državnega premoženja, divje privatizacije, nenehne delitve na leve in desne, na naše in vaše, nerazčiščenega odnosa do polpretekle zgodovine, izkoriščanja malega človeka, sumljivih poslov, podivjanega potrošništva, pohlepa po bogastvu, našega večnega hlapčevstva in manjvrednostnega kompleksa in popolnega razvrednotenja politike, ko je na oblasti lahko vsak, ki si to zaželi. Komedija, napisana v mariborskem pogovornem jeziku, skozi oči malega človeka, ki se bori za preživetje, postavlja ogledalo sodobni slovenski stvarnosti, kjer je vse naprodaj, kjer ni več jasno, kdo so rablji in kdo žrtve, kjer ustvarjanje dobička postaja bistvo našega bivanja in se na človeka gleda le še kot na strošek. Živ človek je breme, mrtvec predstavlja dobiček. Malemu človeku v krutosti vsakdana preostane le še, da verjame v superheroja in nas ob vsem tem še nasmeji do solz.

Lev Nikolajevič Tolstoj

OBLAST TEME

drama 

prevajalka Tatjana Stanič

režiserka Maša Pelko
Oblast teme
ali  Samo s krempeljčkom se ujame, pa je ptička cela v pasti

Власть тьмы, или Коготок увяз, всей птичке пропасть

Misleca, pisatelja, politika in publicista grofa Leva Nikolajeviča Tolstoja (1828–1910) je njegov biograf Pavel Basinski v izvrstni biografiji Pobeg iz raja, za katero je leta 2010 prejel najprestižnejšo rusko književno nagrado velika knjiga, označil za eno najbolj mitologiziranih figur v ruski literaturi. Tolstoj je pri dvainosemdesetih zapustil ženo Sofijo Andrejevno, s katero je preživel oseminštirideset let in mu je rodila trinajst otrok, se odpovedal življenju plemiča in zadnjih sedem dni svojega življenja preživel na zakotni železniški postaji Astapovo, 300 kilometrov oddaljeni od Moskve, kjer je umrl za pljučnico.

Tolstoj je želel izboljšati življenje kmetov in njihovih otrok ter znal prisluhniti socialno ogroženim ljudem. Zasnoval je svoj socialno-moralistični nauk – tolstojanstvo. 

Je mojster realizma in eden največjih svetovnih romanopiscev, najbolj znan po svojih najdaljših romanih Vojna in mir (1865–69) in Ana Karenina (1875–77), ki sodita med najboljše kdajkoli napisane romane. 

Dramo Oblast teme ali  Samo s krempeljčkom se ujame, pa je ptička cela v pasti je Tolstoj napisal leta 1886, v obdobju, ko je pisal filozofsko-religiozne spise, v katerih je opisoval tolstojanstvo. Drama je bila v Rusiji prepovedana do leta 1902, kljub temu pa je v tem času doživela številne neuradne uprizoritve. Ruski gledališki režiser Konstantin Sergejevič Stanislavski je želel dramo uprizoriti leta 1895 in je Tolstoja prepričal, da je po njegovih navodilih na novo napisal četrto dejanje, kljub temu pa do uprizoritve ni prišlo. Stanislavski je dramo uprizoril leta 1902 v Moskvi in nastopil v vlogi starega hlapca Mitriča.

Hlapec Nikita je mlad in neodgovoren, rad ima ženske. Zapelje in zapusti mlado siroto Marinko in se zaplete z gospodarjevo ženo Anisjo. Anisja s pomočjo Nikitove mame Matrjone, ki bi za sina naredila vse, umori svojega moža Pjotra in se poroči z Nikitom. Ko Nikita izve za Anisjin zločin, se mu žena zagabi. Zapelje pastorko Akulino, ki zanosi. Akulina rodi otroka, Anisja pa prisili Nikita v nov zločin. 

Oblast teme je pretresljiva upodobitev revščine in neizobraženosti ruskega kmeta, je strašljiva in pretresljiva slika ruske družbe konca 19. stoletja. Drama v ospredje postavlja vprašanje oblasti zla v življenju posameznika. Kako se zlo, ki ga stori en človek, razraste in vpliva na življenje mnogih 
drugih. Tragičnost življenja kmetov ni posledica prirojenega zla, temveč »oblasti teme«, ki prežema njihova življenja od rojstva do smrti. 

ZA OTROKE
ABONMAJČEK 3+

Ljubi naši otroci in starši!

Letos nam je epidemija prekrižala načrte, onemogočila idejo o novem Abonmajčku, ki smo ga snovali, in otežila gostovalne in gostujoče načrte. Da vi, naše zvesto in radoživo najmlajše občinstvo, ne bi ostali brez kakovostnih predstav, smo se odločili v letošnji korona Abonmajček uvrstiti dve naši domači uspešnici iz preteklih let, Mačka Murija in Heidi, ter letošnjo premiero Tista o bolhah. Veselite se z nami, podprite naše gledališče in uživajte v čudovitih predstavah!

Kajetan Kovič, Jerko Novak

MAČEK MURI
režiser Matjaž Latin

Johanna Spyri

HEIDI
avtorica dramatizacije Tatjana Doma

režiserka Ivana Djilas

Saša Eržen

TISTA O BOLHAH
avtorici dramatizacije Tatjana Doma, Saša Eržen

avtorica besedil songov Saša Eržen

režiserka Ivana Djilas

Kajetan Kovič, Jerko Novak 

MAČEK MURI 

gledališka predstava 

avtorica dramatizacije Romana Ercegović 

režiser Matjaž Latin 

premiera

6. oktobra 2007 

uspešnica z več kot 160 ponovitvami 

Le kdo ne pozna črnega simpatičnega mačkona Murija, ki se v svojem mačjem življenju spopada tudi z resnimi težavami, kot je zaljubljenost. Muri je prav po mačje zatrapan v najlepšo izmed vseh muc, Muco Maco. Kako osvojiti srce "prave mačje Parižanke", predstavlja za Murija prav posebno trd oreh. Zgodba o ljubezenskih pripetljajih med Murijem in Maco se prepleta z zgodbo o mačjem roparju Čombi, ki s svojimi vragolijami ne da spati policajema Muclju in Maclju. In ne samo to – Veliki Čombe prijateljuje z Muco Maco in dela Mačka Murija prav pošteno ljubosumnega. V predstavi bodo v živo odpeti songi Jerka Novaka, ki so danes skorajda že ponarodeli.
Zgodba o mačjih ljubezenskih pripetljajih in nesporazumih se prepleta z zgodbo o dobrodušnem roparju, ki ne da spati policajem. 

Johanna Spyri

HEIDI

predstava za otroke

avtorica dramatizacije Tatjana Doma

režiserka Ivana Djilas

premiera 27. septembra 2019

uspešnica z več kot 50 ponovitvami

Heidi je zgodba o svobodi, ki jo lahko občutimo le v naravi, o sproščenosti, ki jo človek najde v povezanosti z naravo, o uporništvu, vztrajnosti in pogumu, ki so gonilo življenjskih sprememb. Je zgodba o ljubezni in moči ljubezni in priča o tem, da so družina ljudje, ki se imajo radi, si pomagajo in skrbijo drug za drugega, ne glede na to, koliko članov jo sestavlja. Heidi je zgodba o dveh različnih principih vzgoje, o vzgoji, ki otroka spodbuja, da postane samostojno in odgovorno bitje, čeprav je pot do tja včasih boleča, in vzgoji, ki otroka ščiti do te mere, da iz njega naredi psihičnega in fizičnega invalida. 

Zgodba o svobodi, prijateljstvu, solidarnosti in ljubezni.

Saša Eržen

TISTA O BOLHAH
avtorici dramatizacije Tatjana Doma, Ivana Djilas

avtorica besedil songov Saša Eržen

režiserka Ivana Djilas

premiera oktobra 2020

Nekoč je za sedmimi gorami, sedmimi vodami in sedmimi mišjimi luknjami živela mačja kraljica. Kadar ni prirejala gostij ali parad, je najraje dremuckala na mehkih žametnih blazinah in predla. Njeno življenje je bilo prav po mačje lagodno in brezskrbno, dokler je nekega dne ni nekaj prav čudno ugriznilo, potem pa začelo neznosno srbeti. In še in še jo je grizlo in še bolj srbelo. Služabniki so jo praskali, a ni nič pomagalo. Med seboj so začeli šušljati, da ima mačja kraljica bolhe. Kraljica, da ima bolhe! Ne, to pa že ne! Nemogoče! 

Bežanje pred težavami ni nikoli rešitev, ne za bolhe ne za druge tegobe. 

VPIS ABONMAJEV 2020/21
Vpis abonmajev za stare abonente bo potekal od 1. do vključno 12. septembra 2020, za nove abonente pa od 14. do vključno 17. septembra 2020. V tem času bo gledališka blagajna odprta od 9.00 do 12.00 in od 15.00 do 18.00, v soboto pa od 9.00 do 12.00.
Abonma vključuje pet premiernih uprizoritev in ga lahko plačate na tri obroke. Abonmajska izkaznica ni prenosljiva. 
V primeru, da si predstave ne morete ogledati v terminu, predvidenem za vaš abonma, je treba vstopnico predhodno odpovedati. Samo na podlagi zabeležene odpovedi vam lahko izdamo nadomestno vstopnico.

Ves svet je oder, doživite ga!
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