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Vabilo za novinarje
3. oktober 2008

Slovesna otvoritev kipa režiserja Francija Križaja
Spoštovani!
v sredo, 8. 10. 2008 ob 17.00  vas vabim v Slovensko ljudsko gledališče Celje na slovesno otvoritev kipa našega dolgoletnega hišnega režiserja Francija Križaja. Kip je delo Milisava Tomanića, priznanega akademskega kiparja, ki živi in ustvarja v Celju.
Slavnostna govornika bosta dr. Andrej Inkret, kritik, esejist, raziskovalec in urednik ter Borut Alujevič, nekdanji upravnik SLG Celje.

 »Franci Križaj je bil umetnik, zmenjen s samim seboj, z redko domišljeno hierarhijo duhovnih vrednot. Iz njih sta rasli njegova karizma, ki je prežarjala gledališče, in njegova toplina, ki jo je občutil sleherni, ki je delal z njim. Globoko je spoštoval besedo, v njeni moči in nemoči, z vsem, kar lahko izreče, in z vsem, česar ne more, njeno neizrekljivost in njen molk.
V režijskem opusu, ki obsega več kot devedeset dramskih uprizoritev na poklicnem odru, je Franci Križaj uveljavil prepoznavno poetiko asketskega, skoraj minimalističnega poetičnega realizma z izjemnim posluhom za tragikomične razsežnosti človekove eksistence in izrazitim smislom za prepletanje aktualnih in nadčasovnih vrednot. Več kot polovico svojega režijskega opusa je posvetil režijam slovenskih dramskih del, med njimi je bilo šestindvajset krstnih izvedb. Nekatere med njimi so izpisale ključna poglavja naše povojne gledališke zgodovine. Kot »ansambelski« režiser je odločilno vplival na kakovost uprizoritev celjskega gledališča in z njim, v daljšem obdobju, prispeval h kakovosti in celovitosti slovenskega gledališkega prostora.«

(Igor Lampret, Gledališki list, Vladimir in Oleg Presenjakov, Terorizem, SLG Celje, sezona 2004/05)
Vabljeni!

Borut Odlazek

odnosi z javnostmi
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