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Sporočilo za javnost

KRSTNA UPRIZORITEV NOVE SLOVENSKE DRAME GORANA VOJNOVIĆA 14 DNI
Celje, 9. februarja 2022 – V Gledališču Celje bodo v petek, 11. februarja, ob 19.30 na Velikem odru krstno uprizorili navadno dramo o nenavadnih časih 14 dni dramatika Gorana Vojnovića v režiji Ajde Valcl. Vojnović lucidno preuči epidemijo in njene učinke na najmanjšo družbeno celico.

Ustvarjalci predstave so režiserka Ajda Valcl, scenografka Urša Vidic, kostumografka Sanja Grcić, avtorica glasbe Polona Janežič, koreograf Željko Božić, lektorica Živa Čebulj, oblikovalec svetlobe Andrej Hajdinjak in asistentka kostumografke Monika Colja.
Igrata: Branko Završan, Jagoda
Leta 1980 rojeni pisatelj, dramatik, kolumnist, scenarist, filmski, gledališki in televizijski režiser Goran Vojnović je eno najbolj vsestranskih in prepoznavnih imen slovenske sodobne umetnosti. Napisal je v mnogočem prelomne romane Čefurji raus!, Jugoslavija, moja dežela, Figa in Đorđić se vrača. Je dobitnik številnih uglednih domačih in mednarodnih nagrad. Za naše gledališče je doslej napisal aktualno igro o pojavu sodobnega begunstva Rajzefiber.
»Navadna drama o nenavadnih časih« 14 dni govori o času epidemije in njenih posledicah za človeške usode. Vsak dan se začne s srhljivim poročilom o številu okuženih, hospitaliziranih, težko bolnih in mrtvih. To seveda ni običajnih 14 dni, temveč 14 dni karantenske ujetosti. Mož, mednarodno uveljavljen gledališki režiser, se zaradi prekinitve študija nove predstave v tujini vrne domov, pri čemer mu oblasti odredijo dvotedensko karanteno. Preživlja jo doma pri ženi, visokošolski predavateljici, znanstvenici in raziskovalki. V tem neusmiljenem času, ki ga morata zakonca po dolgem času preživeti drug z drugim, se razkrijejo številne razpoke njunega odnosa, ki je nazadnje videti kot ogolel okostnjak. Že več kot desetletje živita drug mimo drugega, vsak si je prizadeval le za kariero. On je potoval po svetu in režiral, ona je hodila na znanstvene konference in sledila svojim 
ciljem. Zdaj, ko je nepričakovano napočil čas sobivanja, si morata priznati, da med njima ni ne ljubezni ne erotike, niti prijateljstva. Oba prevevajo strahovi pred prihodnostjo, pred neznanim, pred samoto in končnostjo.

Dodatne informacije na www.slg-ce.si.

mag. Barbara Petrovič,
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