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Sporočilo za javnost

JUBILEJNI 30. DNEVI KOMEDIJE

Celje, 1. marca 2022 – V Gledališču Celje so predstavili program 30. Dnevov komedije. V desetih festivalskih dneh se bo zvrstilo devet najboljših komedijskih uprizoritev preteklih dveh sezon, festival pa bodo zaključili z dodatno predstavo in podelitvijo nagrad. Festival bo potekal med 15. in 26. marcem.
Jubilejni 30. Dnevi komedije prinašajo dvoletni pregled slovenske gledališke produkcije: na festival so bile prijavljene vse komedije iz let 2020 in 2021. Selektorica Tatjana Doma je v tekmovalni program uvrstila devet predstav, od teh je kar šest krstnih uprizoritev slovenskih komedijskih predlog, ena predstava pa je sodobna dramatizacija slovenske klasike. Pet komedij so režirale režiserke; tako režiserji kot režiserke pa pripadajo mlajši in srednji generaciji. Odlika večine uvrščenih komedij je satira in odkrita družbena kritika. 
Festival bo odprla glasbeno-gledališka predstava Bodi gledališče! v izvedbi SLG Celje, sledile bodo satirična drama Nova rasa v izvedbi SNG Drama Ljubljana, slovenska glasbena komedija Čudovita v izvedbi SSG Trst in SiTi Teatra BTC, grenko-sladka komedija Paloma v izvedbi Slovenskega mladinskega gledališča, AGRFT in Društva KUD, satirična igra Pojedina pri Trimalhionu v izvedbi Slovenskega mladinskega gledališča, absurdno tragična komedija Pošta v izvedbi Drama SNG Maribor, francoska črna komedija Škorpijon v izvedbi SNG Drama Ljubljana, komedija Slamnik v izvedbi Mestnega gledališča ljubljanskega ter lepa povest iz stare zgodovine Kozlovska sodba v Višnji Gori v izvedbi SLG Celje. Festival bodo sklenili s podelitvijo nagrad in festivalsko poslastico Spet Toš.

Žirijo 30. Dnevov komedije sestavljajo prevajalka Tina Mahkota, dramaturginja in kritičarka Kaja Novosel ter gledališki režiser Peter Petkovšek. Podelili bodo nagrade za žlahtno predstavo, žlahtnega režiserja, žlahtno komedijantko in žlahtnega komedijanta. Prav tako bodo gledalci in gledalke tudi na letošnjem festivalu vsak večer izbrali komedijantko ali komedijanta večera ter glasovali za najboljšo komedijo festivala.
Na voljo je pet festivalskih abonmajev, in sicer trije Mali abonmaji, ki vključujejo vsak po 3 predstave, Srednji s 6-imi predstavami in Veliki, ki vključuje vseh 10 predstav. Cene abonmajev ostajajo nespremenjene: 40 evrov za Mali, 70 evrov za Srednji ter 110 evrov za Veliki abonma. Vpis abonmajev bo potekal med 1. in 5. marcem. Posamezne vstopnice bodo na voljo od 7. marca.
Strokovna žirija v sestavi Tina Kosi (predsednica), Tatjana Doma in Alja Predan (članici) je soglasno odločila, da nagrade žlahtno komedijsko pero 2022 ne podeli. Na razpis je prispelo 17 besedil, 4 besedila je žirija izločila zaradi nespoštovanja načela anonimnosti.
V sodelovanju z Mestno občino Celje kot pokroviteljico razpisujejo javni anonimni natečaj za izvirno slovensko komedijo z nagrado žlahtno komedijsko pero 2024. Avtorji morajo svoje komedije poslati do 30. septembra 2023. 
Dodatne informacije na www.dnevikomedije.si.
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