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Sporočilo za javnost

SLG CELJE RAZGRNILO REPERTOAR
73. GLEDALIŠKE SEZONE
Celje, 1. junij 2023 – Slovensko ljudsko gledališče Celje je z gledališko-glasbenim dogodkom v sredo, 31. maja, razgrnilo repertoar 2023/24. Ta je posvečen Celju in celotnemu savinjsko-šaleškemu kulturnemu okolju. Premierno bo v Celju v novi sezoni, 73. zapovrstjo, predstavljenih sedem uprizoritev, šest za odrasle in ena za otroke. Novosti, ki jih prinaša abonmajski sistem v sezoni 2023/24, so: abonma Dialog, ki ob predstavah vključuje še pogovore z ustvarjalci, abonma RE, ki omogoča abonmajski ogled predstav preteklih sezon, in otroški abonma Abonmajček, razdeljen na 3+ in 6+. Februarja in marca 2024 pa bodo v gledališču ponovno organizirali festival, že 32. Dneve komedije. 
73. sezona Slovenskega ljudskega gledališča Celje se obrača k okolju, v katerem ustvarja. Nova sezona je začetek nove poti, nekega novega potovanja. In kje drugje naj ga umetniški atelje SLG Celje začne kot doma. Pri koreninah. SLG Celje je del identitete mesta in celotne savinjsko-šaleške regije. Mora biti. In zdi se prav. Okolje, v katerem se gledališče nahaja, je in mora biti del identitete gledališča, gledališke družine in programa, ki ga gledališče premišlja in ustvarja. Sezona 2023/24 bo sezona spoznavanja Celja, razmišljanja o položaju kulture in gledališča v Celju in širši regiji. Pa tudi razmislek in premislek o zavedanju umetniškega ansambla, kje se gledališče nahaja. Kako je identiteta Celja umeščena v bit gledališča. In obratno. Kako so gledališče, umetniška ekipa, igralski ansambel, umeščeni v identiteto Celja in širšega geografskega zaledja.

Program gledališča je kot predstava. Ena sama velika predstava. Serija sedmih premier, sedmih predstav, sedmih delov. Morda kakšen več kot prav poseben dodatek. Leto za letom. Gledališče je čudna umetnost. Slikar sliko naslika. Pesnik napiše pesem, kipar naredi kip. Skladatelj napiše skladbo. In vse to ostane. Gledališče pa je že v samem bistvu neponovljivo ujeto v minljiv trenutek. Mar ni to naravnost neverjetno?! Da v Celju neka skupina ljudi večer za večerom, dan za dnem odigra nekaj, čemur rečemo predstava. Kdaj za več in kdaj za manj ljudi. Ampak vsakič znova je čarobno. Živo. In neponovljivo. In tako bo tudi v sezoni 2023/24: 
Mali oder

po motivih življenja in dela Karla Destovnika – Kajuha

Juriš

avtorski projekt

režiserka Živa Bizovičar

premiera septembra 2023

Vinko Möderndorfer 

Druga preteklost

odrska freska

režiser Luka Marcen

premiera septembra 2023

Matteo Spiazzi

Paradiž

grenka komedija

režiser Matteo Spiazzi

premiera novembra 2023

Mali oder

interaktivna predstava za otroke 4+

To je tekma 

avtorski projekt

režiser Miha Golob

premiera decembra 2023

Jean-Paul Sartre 

Zaprta vrata

drama

režiserka Mateja Kokol

premiera januarja 2024

po motivih drame Oliviera Kemeida Pet kraljev in zgodovinskih kronik Williama Shakespeara

Kralji

drama

režiserka Livija Pandur

premiera marca 2024

Matija Solce

3JA! 

gledališko-glasbeni ambientalni omnibus 

režiser Matija Solce

premiera maja 2024
V SLG Celje so razpisali predvpis abonmajev, ki bo potekal od 1. do 29. junija 2023. Predvpis prinaša številne ugodnosti: 10 % popusta pri nakupu abonmaja RE; 30 % popusta pri nakupu abonmaja novih uprizoritev, razen Premierski, za obstoječe abonente; 20 % popusta za nove abonente pri nakupu drugega abonmaja, razen Premierskega; 50 % popusta za upokojence pri nakupu abonmaja, razen Premierski; 50 % popusta za prvega otroka, mlajšega od 26 let, pri nakupu družinskega abonmaja, vsak nadaljnji otrok 100 % popusta, ter 50 % popusta za študente in dijake pri nakupu abonmaja, razen Premierski. 

Abonmajski sistem prinaša kar nekaj novosti: 

· Abonma Dialog, kjer bodo predstavam sledili še pogovori z ustvarjalci;
· Abonma RE, ki omogoča ogled predstav preteklih sezon (Večni otrok, Pravi heroji, Poglej me!, Žalostinke iz srca Evrope, Oče in Laž);
· Abonmajček 3+ za otroke, starejše od treh let (Čuk na palici, Zrcalce, zrcalce požrla te bom in Mica pri babici);
· Abonmajček 6+ za otroke, starejše od šest let (Razcufane zgodbe, Čarovnik iz Oza in Skrivno društvo KRVZ).
V sezoni 2023/24 bodo v SLG Celje že 32. Dnevi komedije. SLG Celje kot organizator in Mestna občina Celje kot pokroviteljica sta lani razpisala javni anonimni natečaj za izvirno komedijo (Žlahtno komedijsko pero), katerega rok za oddajo se izteče 30. septembra 2023. Nagrada bo podeljena na Dnevih komedije 2024.
Za konec pa le še to: 

Vabljeni v SLG Celje! Vabljeni v naše in vaše gledališče!
Dodatne informacije na www.slg-ce.si.

Milana Simonič, 

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821
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