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Sporočilo za javnost
SLG Celje odpira novo gledališko sezono s premiero krstne uprizoritve odrske freske Druga preteklost 
Celje, 3. oktober 2023 – Slovensko ljudsko gledališče Celje novo sezono, posvečeno Celju in okolici, začenja s premiero krstne uprizoritve odrske freske Vinka Möderndorferja Druga preteklost. Premiera bo v petek, 6. oktobra, ob 19.30 na Velikem odru v režiji Luka Marcena. Druga preteklost je zgodba o preteklosti, ki z nizanjem in razkrivanjem človeških usod postaja druga preteklost, o majhnih dogodkih, ki za seboj potegnejo velike posledice, o ljubezni, ki je lahko rušilna ali rešilna sila, o tem, kako ima vsak posameznik »drugo preteklost«, ki ga definira in določa njegovo sedanjost, o človeških zgodbah, ki se sestavljajo v zgodbo življenja.
Ustvarjalsko ekipo sestavljajo: avtorja dramatizacije Tatjana Doma in Luka Marcen, ki je tudi režiser, dramaturginja Tatjana Doma, scenografka Sara Slivnik, kostumografka Ana Janc, skladatelj Mitja Vrhovnik Smrekar, oblikovalec svetlobe Andrej Hajdinjak, oblikovalka odrskega giba Lara Ekar Grlj, lektorica Živa Čebulj ter svetovalec za nemški jezik Stefan Oraže.
Igrajo: Branko Završan, David Čeh, Urban Kuntarič, Lucija Harum, Barbara Medvešček, Žan Brelih Hatunić, Maša Grošelj, Eva Stražar, Andrej Murenc, Tarek Rashid, Lučka Počkaj, Jakob Šfiligoj, k. g., Luka Bokšan, k. g., in Rastko Krošl.
Vinko Möderndorfer Drugo preteklost gradi, kot slikar slika fresko, s številnimi detajli, razsejanimi po različnih delih slike, ki jih prosto oko niti ne zazna, a izjemno vplivajo na celoto. Tok zgodovine namreč spremeni že en sam trenutek, o njegovi usodnosti pa lahko razmišljajo šele naslednje generacije. Dramatizacija ohranja značaj freske, odrski jezik pa išče z izrazitim in poudarjenim odrskim kolektivom, ki kot natančno delujoč stroj potuje skozi turbulenco zgodovine. Uprizoritveni princip, ki pomeni režijsko-dramaturško gonilo uprizoritve, je montaža, kadriranje pogledov in glasov, ki v istem trenutku gledajo isti dogodek iz različnih perspektiv, kar tok zgodovine za vsakega od njih (in nas) odpelje v različne smeri. Vse, kar sledi, je druga preteklost. Edino, kar lahko reši zgodovino, je kolektiv, ki se je pripravljen spominjati skupaj in se o tem pogovarjati, brez ideoloških predznakov.
»Druga preteklost je pripoved – in dramatizacija – o tem, kako moramo preteklost razumeti v vsej njeni kompleksnosti in protislovnosti, da moramo preseči stanje, ko je prihodnost samo odsev in ponovitev preteklosti. Preteklost ni in ne sme biti prihodnost, ker če bi bila oziroma dokler bo, bomo ponavljali napake preteklosti, generirali nasprotja in mržnjo, tudi krvoželjnost in krvoprelitja. Mrtvi in preteklost kot breme pritiskajo na pleča živih, tako nekako je filozof delavskega upora repliciral misel svojega predhodnika izpred skoraj dva tisoč let, ki je zelo svetopisemsko in novozavezno rekel, naj mrtvi pokopljejo svoje mrtve. Da bi potomci in nasledniki lažje zadihali.« Matej Bogataj, »Preteklost je prihodnost«, odlomek iz gledališkega lista

»Kljub nekaterim netočnostim, občasnemu posploševanju ali kronološki površnosti je avtor odlično zadel in povzel duh časa in v celoviti pripovedi ter prepletu posameznih usod zgodovinskemu okostnjaku z umetniško intervencijo dodal kri in meso, pa tudi dušo in srce, nujno potrebno za razumevanje preteklosti in vživljanje vanjo. Z drugimi besedami, ničesar zapisanega v romanu ni mogoče označiti za izkrivljanje zgodovinskih dejstev, saj prav vse, kar je zares pomembnega, temelji na tem, kar se je dejansko dogajalo. Morda na malenkost drugačen način, malce prej ali pozneje, v malce manjšem ali večjem obsegu, morda nekim drugim ljudem, v drugi Dolini ali na drugi Grmadi. V neki drugi izmed vseh naših preteklosti, ki nas še vedno spremljajo in nam dihajo za vrat. In med katerimi je tudi Möderndorferjeva, ki ji, čeprav morda res izmišljeni, lahko verjamemo in smemo verjeti.« dr. Tone Kregar, Vse naše preteklosti, odlomek iz gledališkega lista
Premiera: 6. oktobra ob 19.30 na Velikem odru
Prve ponovitve: 7., 10., 12. in 13. oktobra ob 18.00 ter 14. oktobra ob 17.00
13. oktobra bo po predstavi na Velikem odru sledil še pogovor z ustvarjalci

Odprtje fotografske razstave Gledališče Möderndorfer

3. oktobra ob 17.00 v foyerju Velikega odra

Lani je izšla monografija Gledališče Möderndorfer, ki je unikum v slovenskem gledališkem založništvu. Najprej po obsegu, saj v dveh knjigah in na 1216 straneh prinaša vpogled v 106 uprizoritev, ki jih je v dobrih štirih desetletjih režijsko zasnoval Vinko Möderndorfer. Avtorjeve zapise pa tudi »ilustrira« bogata slikovna oprema – monografija vsebuje blizu 1500 enot slikovnega gradiva. Razstava, ki sta jo pripravila Slovenski gledališki inštitut in Forum Ljubljana, vključuje izbor fotografij iz različnih obdobij in prizorišč/gledališč režiserjevega ustvarjanja. Obiskovalci bodo lahko začutili energijo in magijo predstav, ob njih pa se jim bodo prav gotovo prebudili tudi številni spomini na lastna gledališka doživetja. Pridružite se nam na odprtju razstave z Vinkom Möderndorferjem, Mihom Golobom, upravnikom gledališča, in dr. Gašperjem Troho, direktorjem Slovenskega gledališkega inštituta. Razstava, ki jo bo odprl Matija Kovač, župan Mestne občine Celje, bo v SLG Celje na ogled do 6. novembra. 
Teater v muzeju: Druga preteklost
11. oktobra ob 18.00 v Muzeju novejše zgodovine Celje

Vabljeni na pogovorni večer o romanu in uprizoritvi Druga preteklost z Vinkom Möderndorferjem, dramatikom, pisateljem, pesnikom, gledališkim, filmskim in opernim režiserjem, dr. Tonetom Kregarjem, zgodovinarjem in sociologom ter direktorjem Muzeja novejše zgodovine Celje, in Lukom Marcenom, režiserjem mlajše generacije, rojenim v Celju. Pogovor bo vodila dramaturginja gledališča Tatjana Doma. 
Večerova nagrada igralcu Aljoši Koltaku

V sodelovanju s časopisno hišo Večer bodo že štirinajstič zapored podelili nagrado za igralske dosežke članu igralskega ansambla. Strokovna komisija v sestavi Petre Vidali, Jana Krmelja in Kaje Novosel (predsednica) je soglasno odločila, da Večerovo nagrado za igralske dosežke v sezoni 2022/23 prejme Aljoša Koltak za vlogo Akima, Nikitovega očeta v uprizoritvi Oblast teme L. N. Tolstoja v režiji Maše Pelko.

Iz obrazložitve:

Aljoša Koltak v uprizoritvi Oblast teme oživi nestereotipen moški lik: to je oče, nevrotična figura, ki ne najde svojega mesta v konstelacijah nasilja. V uprizoritvenem svetu so moški liki pogosto omejeni na tradicionalne vloge, ki reproducirajo obstoječi sistem moči, zato pozdravljamo subtilnost, ki osvetljuje bogatejše in paradoksalne plati patriarhalne resničnosti Tolstojevega teksta.

Aljoša Koltak je s svojo igro presegel stereotipe, ki pogosto omejujejo moške like na virilno, klišejsko podobo močnega in neobčutljivega posameznika. Njegova upodobitev nestereotipno izraža nevrotičnost, nemoč in spopadanje s čustvenimi izzivi, kar poglablja razumevanje človeške psihologije in paradoksalnosti moške identitete ter ranljivosti v uprizoritvenem prostoru.
Slavnostna podelitev nagrade bo v petek, 6. oktobra, po premieri Druge preteklosti.
Za konec pa le še to: 

Vabljeni v SLG Celje! Vabljeni v naše in vaše gledališče!

Dodatne informacije na www.slg-ce.si. 
Milana Simonič, 

vodja marketinga in odnosov z javnostmi

051 651 821
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